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IV

Вступ Стандартний метод вимірювання в цивільному будівництві, четверте видання, 
переглянуте (CESMM4), затверджено спонсорами — Інститутом інженерів 
цивільного будівництва та Асоціацією інженерів підрядників цивільного 
будівництва — для використання в роботах цивільного будівництва. Це 
переглянуте четверте видання замінює четверте видання, яке було опубліковано 
у 2012 році.

CESMM4 можна використовувати з будь-якими умовами контракту для 
інженерних робіт цивільного будівництва, які включають вимірювання.

Комітет, під чиїм керівництвом був підготовлений CESMM4, контролюватиме 
використання документа та розглядатиме будь-які пропозиції щодо внесення 
змін. Їх слід адресувати Секретарю Інституту інженерів цивільного будівництва, 
1–7 Great George Street, London SW1P 3AA. Перегляд документа буде здійснено, 
коли така необхідність буде виправдана.



V

Передмова 
до першого 
видання

У 1964 році Рада Інституту інженерів цивільного будівництва створила Комітет під 
головуванням T. A. L. (нині Sir Angus) Paton, CMG, BSc(Eng), FICE, щоб запропонувати 
перегляд Стандартного методу вимірювання обсягів інженерного цивільно 
будівництва. У 1971 році робота над переглядом була проведена Martin Barnes, PhD, 
BSc(Eng), MICE, який спочатку працював за угодою з Інститутом науки і технологій 
Манчестерського університету, а після того, як він покинув університет у 1972 році, 
згідно з прямими договором з Інститутом інженерів цивільного будівництва. Для 
контролю за роботою Рада Інституту цивільних інженерів призначила Керівний 
комітет. Керівний комітет було розширено в 1972 році шляхом призначення 
додаткових представників від кожного Інституту інженерів цивільного будівництва, 
Асоціації інженерів-консультантів і Федерації інженерів підрядників цивільного 
будівництва. Учасниками комітету (*вказано учасника, призначеного у 1971 році) 
були

*D. C. Coode, FICE, FIEAust, Голова
*M. Agar, BSc, FICE, FIStructE, Інститут інженерів цивільного будівництва
F. J. Cave, BSc, FICE, FRICS, MTPI, FIMunE, FRSH, Інститут інженерів цивільного 
будівництва
*H. R. Oakley, MSc(Eng), FICE, MIWE, FASCE, Асоціація інженерів-консультантів
P. B. Ahm, MSc, FICE, Асоціація інженерів-консультантів
*R. B. Hill, BSc, FICE, FIStructE, Федерація інженерів підрядників цивільного 
будівництва
J. A. Sneden, FRICS, FIQS, Федерація інженерів підрядників цивільного будівництва
J. B. B. Newton, BSc(Eng), FICE, обрані голосуванням
N. C. B. Brierley, BSc(Eng), FICE, обрані голосуванням

Наприкінці 1972 року проєкт переглянутого стандартного методу вимірювання було 
розіслано для коментарів до 71 представницького органу. Пробні Відомості обсягів 
робіт було підготовлено 20 організаціями. Дискусії із зацікавленими органами 
тривали протягом 1973 та 1974 років, і форма цього документа багато в чому 
завдячує пропозиціям, зробленим протягом цього часу органами поза комітетом. 
Керівний комітет вдячний багатьом людям, які допомогли таким чином.

Мета роботи полягала в удосконаленні, зберігаючи хороші риси попереднього 
видання стандартного методу вимірювання. Основні внесені покращення були 
покликані

(a)	 стандартизувати вигляд і вміст Відомості обсягів робіт, підготовленої 
відповідно до стандартного методу вимірювання

(b)	 забезпечити систематичну структуру позицій відомості, що веде до більш 
уніфікованої деталізації та опису

(c)	 переглянути підрозділ робіт в позиціях, щоб забезпечити більш чутливий і 
збалансований опис вартості роботи в контракті

(d)	 враховувати нові методи в будівництві та управлінні цивільним будівництвом, 
їхній вплив на саму роботу та на адміністрування контрактів.

Відомість обсягів робіт, яка, по суті, є не більш ніж прайс-листом постійних робіт, 
більше не відображала належним чином багато змінних у вартості інженерного 
цивільного будівництва, яке є результатом розвитку техніки та методів будівництва. 
Тому було вирішено передбачити деякі додаткові позиції вимірюваної роботи та інші 
позиції, введені за вибором учасника тендеру, безпосередньо пов’язані з методами 
будівництва.

Система класифікації робіт була прийнята як основа методу вимірювання, щоб 
Відомість обсягів робіт було складати та використовувати простіше. Система 
повинна дозволити спростити велику частину повторюваної канцелярської роботи, 
пов’язаної з використанням Відомості обсягів робіт, і спростити використання 
комп’ютерів.

Класифікація робіт містить контрольний номер для кожного типу компонента 
роботи. Ці контрольні номери можна використовувати як простий код для 
ідентифікації роботи. Їхнє використання як частину номерів позицій у Відомості 
обсягів робіт пропонується, але є необов’язковим. Кодування є досить гнучким, щоб 
не перешкоджати опису конкретної роботи в кожному контракті.



VI

Передмова 
до другого 
видання

У 1983 році Рада Інституту інженерів цивільного будівництва доручила Комітету з 
перегляду CESMM підготувати друге видання Стандартний метод вимірювання в 
цивільному будівництві. Членами Комітету з перегляду були

H. R. Oakley, CBE, FEng, MSc (Eng), FICE, Голова
D. C. Coode, CBE, FCGI, FICE
N. C. B. Brierley, BSc(Eng), FICE
N. M. L. Barnes, BSc(Eng), PhD, FICE, FCIOB, ACIArb, MBCS

Роботу з аналізу коментарів, отриманих до першого видання, і підготовки другого 
видання виконали Martin Barnes and Partners, яким допомагала McGill and Partners.

Багато організацій надали коментарі та пропозиції щодо внесення змін до документу, 
а інші брали участь, переглядаючи проєкти та надаючи поради. Комітету з перегляду 
вдячний багатьом людям, які допомогли в цьому, і особливо Федерації інженерів 
підрядників цивільного будівництва, яка призначила комісію для перегляду та 
коментарів до проєктів.

Мета поправок, внесених у другу редакцію, була подвійною. По-перше, це було 
врахування розвитку технологій цивільного будівництва та значущості різних витрат 
на цивільні інженерні роботи, які мали місце після публікації першого видання. По-
друге, було використано можливість змінити формулювання невеликої кількості 
положень першого видання, які, як показав досвід, не працювали ані так гладко, 
як могли б, ані так, як було задумано. Друге видання CESMM, не є радикальним 
відходом від першого видання, а є оновленням і загальним переглядом.

Двома найпомітнішими змінами є категоризація та оновлення попередніх приміток 
у класифікації робіт та впровадження стандартного методу вимірювання для 
робіт з ремонту каналізації. Перевпорядкування попередніх приміток має на меті 
полегшити використання документа двома способами. По-перше, примітки були 
перейменовані в правила, щоб підкреслити, що їхні положення регулюють те, як 
роботи повинні бути описані та виміряні в розрахунках обсягів будівельних робіт, і 
що вони мають рівний статус з правилами в будь-якій іншій частині документа. По-
друге, вони були розділені на чотири категорії, щоб вказати чотири окремі функції, 
які вони виконують, і, наскільки це можливо, були викладені поряд із частинами 
класифікаційних таблиць, до яких вони стосуються.

Розділ вимірювання робіт з реконструкції каналізації було введено з метою 
забезпечення значно збільшеного обсягу робіт цього типу, які зараз виконуються. 
Метод вимірювання для реконструкції каналізації в цьому документі базується на 
методі, розробленому спочатку для Центру досліджень води та включеному в їхню 
стандартну специфікацію. Інститут інженерів цивільного будівництва та Федерація 
інженерів підрядників цивільного будівництва визнають допомогу, надану Центром 
досліджень води, яка дозволила втілити цей метод вимірювання в CESMM.



VII

Передмова 
до третього 
видання

Незважаючи на те, що друге видання Стандартний метод вимірювання в цивільному 
будівництві було опубліковано в 1985 році, низка факторів у сукупності спричинила 
потребу в третьому виданні. Основні зміни, включені в третє видання (CESMM3), —
це поправки, які дозволяють використовувати його з Умовами контракту ICE, шосте 
видання (січень 1991 р.), а також введення стандартного методу вимірювання 
для ремонту водопровідної магістралі та для простих будівельних робіт до 
інженерних робіт в цивільному будівництві (класи Y і Z). Також було враховано 
розвиток технологій цивільного будівництва та використано можливість внести 
незначні поправки та виправлення до тексту другого видання. Ні по принципу ні по 
загальному розташуванні змін немає. 

Комітет з перегляду низці організацій та осіб, які надали коментарі та пропозиції 
щодо внесення змін. Комітет особливо вдячний E. C. Harris: Інженер по кількісних 
показниках, чиї пропозиції лягли в основу нового класу Z. Роботу з аналізу 
коментарів і пропозицій і розробки проєкту CESMM3 виконала Coopers & Lybrand 
Deloitte.

Учасниками Комітету з перегляду були

H. R. Oakley, CBE, FEng, MSc(Eng), FICE, Голова
N. M. L. Barnes, FEng, BSc(Eng), PhD, FICE, FCIOB, ACIArb, MBCS, CBIM
Miss R. Beales, Адвокат
J. Banyard, MICE
H. A. Jones, MICE, Секретар

Комітет вдячний доктору Барнсу з Coopers & Lybrand Deloitte за його безцінні поради 
та допомогу протягом усього часу.
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З моменту свого впровадження в 1976 році Стандартний метод вимірювання в 
цивільному будівництві (CESMM) виявився надзвичайно стійким у задоволенні 
потреб тих, хто бере участь у підготовці контрактів на основі традиційних принципів 
«вимірювання та значення». Були оновлення в 1985 та 1991 роках, які в основному 
стосувалися введення нової Класифікації робіт для ремонту водопровідних і 
каналізаційних систем разом з оновленням відповідно до переглянутих версій 
Умов контракту ICE; невелике прибирання для вирішення конкретних проблем, 
що виникли; та оновлення посилань на британські стандарти, що містяться в 
Класифікації робіт.

Однак у 2009 році було запропоновано, що CESMM потребує оновлення, щоб 
відповідати поточній інженерній практиці та процедурам, і Інститут інженерів 
цивільного будівництва ініціював перегляд. Згідно з переглядом дійшли висновку, 
що оновлення дійсно було необхідним.

Галузь суттєво змінилася з часу впровадження CESMM понад 35 років тому. Коли 
він був вперше опублікований, більшість робіт виконувалася відповідно до Умов 
контракту ICE або FIDIC, які були загалом схожі один на одного. Сьогодні існує 
безліч контрактів на цивільне будівництво, включаючи NEC та Умови контракту 
інфраструктури (раніше відомі як Умови контракту ICE). Крім того, деякі Замовники 
прийняли стандартні форми, розроблені іншими інжиніринговими установами, 
і великі проєкти іноді здаються за спеціальними контрактами, складеними 
спеціалістами-юристами, які можуть мати або не мати певної схожості з тією чи 
іншою з багатьох «стандартних форм», доступних зараз.

Було виявлено потребу оновлення посилань на технічні стандарти, яка посилить 
використанням CESMM в інших країнах, які мають власні національні стандарти 
і для яких британські стандарти більше не актуальні. Тому було прийнято рішення 
видалити більшість посилань на британські стандарти. У разі використання 
стандартів, вони повинні бути чітко визначені в контрактних документах.

Нарешті, під час огляду було виявлено, що в деяких випадках, хоча основний 
контракт цілком може бути складено за граничними сумами чи цільовими 
витратами, підрядники використовують CESMM для тендерних цілей, а в деяких 
випадках дозволяють субпідряди на основі повторного вимірювання, незважаючи 
на те, що основний контракт не укладено на основі переоцінки.

Щоб вирішити проблеми, які виникають у зв’язку з цією практикою, оскільки 
стандартизації набагато менше, ніж було під час першої публікації CESMM, до цього 
4-го видання CESMM було внесено дві основні зміни:

1.	 Документ є «контрактно-нейтральним». Тобто не залежить від будь-якої 
конкретної форми контракту, але, звичайно, контракт повинен містити підхід 
вимірювання та вартості. Тому необхідно, щоб укладач Відомості визначив 
у Преамбулі відповідні положення в рамках прийнятих умов контракту. Крім 
того, термінологія та відповідальність осіб відрізняються від контракту до 
контракту (наприклад, такі терміни, як «Інженер для контракту» були замінені 
в деяких стандартних формах), але обов’язки та призначення цих осіб у 
рамках Методу вимірювання повинні описуватись обраним контрактом. Тому 
до Преамбули було введено список як обов’язкову вимогу, щоб гарантувати, 
що ця потреба в узгодженості між контрактною документацією та методом 
вимірювання не буде пропущена.

2.	 Документ загалом є «нейтральним за національним стандартом»; тобто якщо 
існує обмежене посилання на британські або інші національні стандарти, 
то ця інформація повинна бути надана в іншому місці на кресленнях або в 
специфікації. Є два винятки з цього принципу, коли виявилося неможливим 
створити позиції Відомості без посилання на певну форму стандартної 
класифікації. Це:

a.	 Бетонні суміші.
a.	 Дорожнє будівництво.

У цих двох випадках було прийнято останні британські стандарти та специфікації для 
дорожніх робіт, доступні в The Stationery Office, включаючи дати публікації. Важливо, 
щоб під час виставлення рахунків за цей тип роботи укладачі перевіряли, чи справді 
ці стандарти є тими, на які вони бажають посилатися, і, якщо ні, доповнювати список 
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у Преамбулі та відповідно змінювати описи позицій. Просто неможливо повторно 
публікувати CESMM кожного разу, коли стандарт оновлюється.

Також була використана можливість оновити ряд інших областей і вирішити кілька 
відомих проблем, які виникли протягом багатьох років.

Консультаційна служба CESMM була створена після публікації CESMM і 
продовжуватиме працювати протягом CESMM4. Однак він не в змозі давати поради 
щодо похідних від CESMM.

Нарешті, CESMM4 зберігає, по суті, ті самі принципи, що й під час першої публікації 
документа, і це велика данина поваги авторам першого видання, що вони змогли 
розробити методологію, яка виявилася настільки стійкою до мінливих практик 
і процедур у будівельній галузі. Комітет з перегляду має намір, щоб це видання 
служило користувачам так само добре, як і попередні видання.

Комітет з перегляду отримав поради та корисні коментарі від широкого кола 
організацій та окремих практиків, і хоче висловити свою подяку всім їм за надану 
допомогу.

Розробку проєкту CESMM4 взяв на себе Richard McGill; для оновлення Класу S 
Залізнична колія допомога була надана компанією Network Rail, яка брала участь у 
останніх засіданнях Комітету.

Учасниками Комітету з перегляду були

J. K. Banyard OBE FREng FCGI BSc(Eng) FICE FCIWEM
R. Beales, Адвокат
W. Edwards BSc DipArb FICE FCIHT MCInstCES FCIArb
T. Pemberton MA MLit
J. Fiske MACostE BSc(Hons)
R. E. N. McGill FRICS
R. Gerrard BSc(Hons) FRICS FCIArb FCInstCES
P. Schwanethal FCInstCES MCIArb
Секретарі: J. Hawkins MSc
S. Hernandez BSc MSc
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Стандартний метод вимірювання в цивільному будівництві (CESMM) вже більше 
40 років є стандартом для підготовки відомості обсягів робіт у цивільному 
будівництві. У 2018 році було оновлено CESMM4 для узгодження методу з останніми 
розробками в залізничній галузі. Комітет з перегляду CESMM під головуванням 
Майка Еттріджа був зібраний у жовтні 2018 року.

Проєкт змін до CESMM4, розроблений Майком Еттріджем, був оцінений і 
вдосконалений членами Комітету з перегляду. Допомогу в оновленні Класу S 
Залізнична колія надав представник Network Rail, член Комітету з перегляду.

До складу Комітету з перегляду увійшли:

M Attridge MRICS
H W Bell Dip Arb FCIArb FCInstCES
J W Dixon BSc (Hons) MSc FRICS ACIOB CBuildE FCABE
R E N McGill FRICS
R Gerrard BSc (Hons) FRICS FCInstCES
P Williams 
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Розділ 1
Визначення

1.1.	 У цьому документі та у Відомості обсягів робіт, підготовлених відповідно до 
процедури, наведені тут слова та вирази мають визначення, за винятком випадків, 
коли контекст вимагає іншого.

1.2.	 Слово «робота» включає роботу, яку потрібно виконати, товари, матеріали 
та послуги, які будуть надані, а також зобов’язання, відповідальності та ризики, які 
бере на себе підрядник за Контрактом.

1.3.	 Керівником контракту може бути замовник, його агент або представник.

1.4.	 Вираз «чітко вимагається» означає показане на Кресленнях, описане в 
Специфікації або за вказівками розпорядника контракту відповідно до Контракту.

1.5.	 «Відомість обсягів робіт» означає перелік позицій із короткими 
ідентифікаційними описами та визначеними обсягами робіт, передбаченими 
контрактом.

1.6.	 «Робота з погодинною оплатою» означає метод оцінки роботи на основі часу 
витраченого працівниками, використаних матеріалів і залученого обладнання.

1.7.	 «Класифікація робіт» означає Класифікацію робіт, викладену в розділі 8.

1.8.	 «Вихідна поверхня» означає поверхню землі до виконання будь-яких робіт.

1.9.	 «Фінальна поверхня» означає поверхню, зазначену на Кресленнях, до якої 
буде здійснено виїмку.

1.10.	 «Початкова поверхня» означає, у позиціях Відомості обсягів робіт, поверхню 
землі до виконання будь-яких робіт відповідно до позиції Відомості обсягів робіт. 
«Початкова поверхня» означає, відповідно до групи позицій Відомості обсягів робіт 
для робіт з різними матеріалами під час розробки ґрунту, бурінні, свердлінні чи 
закладанні отворів, поверхню землі до виконання будь-якої роботи, яка зазначена в 
будь-якій позиції у групі.

1.11.	 «Поверхня після розробки» означає поверхню, відповідно до позицій 
Відомості обсягів робіт, до якої будуть виконані роботи з розробки ґрунту, включені у 
позицію. «Поверхня після розробки» означає, відповідно до групи позицій Відомості 
обсягів робіт для розробки різних матеріалів, поверхню, до якої має бути виконана 
розробка, включена в роботу, яка зазначена в будь-якій позиції у групі.

1.12.	 Тире між двома вимірами означає діапазон вимірів, який включає всі розміри, 
які більші ніж розміри перед тире та включають розміри після тире.
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Розділ 2
Загальні принципи

2.1.	 Назва цього документа — Стандартний метод вимірювання в 
цивільному будівництві, четверте видання, переглянуте, скорочено CESMM4. 
CESMM4 призначений для використання тільки у цивільному будівництві і 
для простих супутніх робіт, пов’язаних із цим будівництвом.

2.2.	 CESMM4 передбачає прості супутні роботи, пов’язані з цивільним 
будівництвом, які вимірюють відповідно до класу Z. CESMM4 не 
стосується підготовки Відомості обсягів робіт для складних механічних 
або електротехнічних робіт, або складних будівельних робіт, або робіт, які 
не часто зустрічаються в контрактах цивільного будівництва. Якщо будь-
яка така робота має бути включена до контракту на цивільне будівництво, 
її розділяють на позиції та описують у Відомості обсягів робіт з достатнім 
ступенем деталізації, щоб учасники тендеру могли встановити адекватну 
ціну, а метод вимірювання зазначають у Преамбулі до Відомості обсягів 
робіт відповідно до пункту 5.4.

2.3.	 Метою CESMM4 є встановлення процедури, згідно з якою Відомість 
обсягів робіт повинна бути підготовлена та оцінена, а обсяги робіт виражені 
та виміряні.

2.4.	 Цілями Відомості обсягів робіт є:

(a)	 надати таку інформацію про обсяги робіт, щоб забезпечити можливість 
підготовку тендерів ефективно і точно;

(b)	 після укладення контракту передбачити використання Відомості 
обсягів робіт для оцінювання виконаної роботи.

2.3.	 Щоб досягти цих цілей, роботи мають бути розподілені по позиціях 
та описані у Відомості обсягів робіт достатньо детально, щоб можна було 
розрізнити різні класи робіт, а також між роботами одного характеру, які 
виконуються в різних місцях або за інших обставин, які можуть призвести 
до зміни відшкодування вартості. Згідно з цими вимогами, компонування 
і зміст Відомості обсягів робіт повинні бути максимально простими і 
короткими.

2.4.	 Усю роботу, яка чітко вимагається, включають до Відомості обсягів 
робіт.

2.5.	 CESMM4 спрямований на досягнення цих цілей за допомогою 
Класифікації робіт. Вона визначає:

(a)	 яким чином роботи мають бути розділені на окремі позиції у Відомості 
обсягів робіт

(b)	 яку інформацію, потрібно надати в описі позиції
(c)	 одиниці виміру, в яких виражені обсяги робіт за кожною позицією
(d)	 яким чином вимірюють обсяги робіт для розрахунку.

Застосування назви 
та розповсюдження

Мета CESMM4

Цілі Відомості обсягів 
робіт 
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Розділ 3
Застосування класифікації робіт

3.1.	 Класифікація робіт поділяє роботи, які зазвичай зустрічаються в 
контрактах, на 26 основних класів. Кожен клас включає до трьох рівнів, які 
поділяють роботи на послідовних рівнях деталізації. Кожен рівень містить 
список до восьми описаних особливостей роботи. Опис кожної позиції 
Відомості обсягів робіт має ідентифікувати компонент роботи, що охоплює 
одну особливість з кожного рівня відповідного класу, наприклад

Клас Н (збірний залізобетон) містить три розділи. Перший класифікує 
різні види збірних залізобетонних елементів, другий класифікує різні 
елементи за їх розмірами, а третій класифікує їх за масою. Опис кожної 
позиції для збірних залізобетонних елементів повинен ідентифікувати 
компонент роботи за видом елемента, його розміром і масою.

3.2.	 Для стислості викладення опису позицій постійних робіт, як правило, 
мають бути визначені компоненти робіт, а не завдання, які має виконати 
підрядник, наприклад

Позиція має описуватись як «Звичайна кругла арматура з м’якої сталі 
номінального розміру 20 мм», а не як «Постачання, доставка, вирізання, 
згинання та фіксація звичайного круглого прутка з м’якої сталі 
номінального розміру 20 мм.»

3.3.	 Якщо робота, описана позицією із спеціальним обмеженням, 
обмеження вказують в описі позиції, наприклад

«Звичайна кругла арматура з м’якої сталі до номінального розміру 
20 мм, за винятком постачання та доставки на Будівельний майданчик.»

Описи позицій для роботи, яка розділена між двома класами, вимагають 
зазначення таких обмежень, наприклад 

Опис позицій для металевих закладних деталей, які потрібно 
омонолічувати в бетоні, вимагають відповідного додаткового опису, 
якщо позиції зазначено як у класі G для омонолічування закладних 
деталей, так і в класі N для постачання закладних деталей.

3.4.	 Робота має бути розділена на позиції у Відомості обсягів робіт так, 
щоб компонент роботи, який включено до кожної позиції, не відповідав 
більше ніж одному значенню з кожного рівня будь-якого класу Класифікації 
робіт, наприклад

Одна позиція для збірних залізобетонних робіт не може включати більше 
одного типу бетонних блоків, перерахованих у першому рівні класу H, 
також вона не повинна включати інші одиниці, розміри яких не входять 
до однієї з класифікацій, перелічених у другому рівні класу H, а також не 
включати різні одиниці, маса яких не входить до діапазонів, зазначених 
у третьому рівні класу H.

3.5.	 Одиницею вимірювання для кожної позиції є одиниця, що вказана 
для цієї позиції в Класифікації робіт. Одиниця вимірювання, вказана 
напроти описової ознаки в Класифікації робіт застосовується до всіх 
позицій, до яких застосовується ця описова характеристика.

3.6.	 Правила вимірювання в Класифікації робіт визначають умови, за 
яких потрібно вимірювати роботу та метод, за допомогою якого мають бути 
розраховані обсяги робіт, окрім випадків, передбачених пунктом 5.19.

3.7.	 Правила визначення в Класифікації робіт визначають ступінь і межі 
класу роботи, представленої словом або виразом, що використовується в 
Класифікації робіт та у Відомості обсягів робіт підготовлених відповідно до 
CESMM4.

Опис позицій 

Спосіб опису

Розділення позицій

Одиниці
вимірювання

Правила
вимірювання

Правила визначення
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3.8.	 Правила охоплення в Класифікації робіт передбачають, що зазначена 
робота вважається включеною до відповідних позицій у тій мірі, в якій 
така робота включена у Контракті. Правило охоплення не зазначає всю 
роботу, охоплену позицією, і не виключає, що будь-яка із зазначених робіт 
покривається «Витратами, які пов’язані з методом».

3.9.	 Опис позиції на додаток до того, що вимагається згідно з параграфом 
3.1 надається, якщо це вимагається будь-яким положенням розділу 5 або 
будь-яким застосовним правилом додаткового опису в Класифікації робіт. 
Якщо додатковий опис наведено, окрему позицію надають для кожного 
компонента роботи, що містить іншу додаткову ознаку, наприклад:

Правило додаткового опису A1 Класу H вимагає надання специфікації 
бетону в кожному збірному залізобетонному елементі. Відповідно, 
це правило також означає, що окремі позиції потрібно наводити для 
елементів, виготовлених з бетону різних специфікацій.

3.10.	 Якщо описова ознака в Класифікації робіт визначає діапазон або 
групу розмірів, а застосоване правило додаткового опису вимагає вказівки 
конкретного розміру, діапазон або група розмірів також не зазначаються, 
наприклад:

Правило додаткового опису A2 Класу I вимагає, щоб номінальні отвори 
труб були вказано в описі позицій. Діапазон номінального отвору 
береться з другого розділу класифікації Класу I і також не зазначається.

3.11.	 Правила, зазначені на правій сторінці над подвійною лінією, 
застосовуються до всіх робіт у класі. Інші правила на правій сторінці 
застосовуються до певних груп елементів, як показано у класифікаційній 
таблиці.

Правила охоплення

Додаткові правила опису

Можливість застосування 
правил
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Розділ 4
Кодування та нумерація позицій

4.1.	 Для зручності орієнтування кожній позиції у Класифікації робіт 
присвоєно кодовий номер, що складається з літери і не більше трьох цифр. 
Літера відповідає класу в Класифікації робіт, у якому зустрічається дана 
позиція, а цифри показують місце позиції в першому, другому та третьому 
рівнях класу, для прикладу:

Код H 1 3 6 ідентифікує позицію
клас H збірний залізобетон
перший рівень 1 балки
другий рівень 3 довжиною 7–10 м
третій рівень 6 маса 5–10 т

4.2.	 Символ * використовується в правилах Класифікації робіт для 
позначення всіх номерів у відповідному рівні, наприклад

H 1 3 * означає групу кодових номерів від H 1 3 1 до H 1 3 8 включно.

4.3.	 Кодові номери можуть використовуватися для нумерації позицій 
у Відомості обсягів робіт. Позиції в межах Відомості обсягів робіт, 
перераховані в порядку зростання кодових номерів.

4.4.	 Кодові номери, які використовуються як номери позицій у Відомості 
обсягів робіт, не повинні формувати описи позицій або враховуватися у разі 
тлумачення Контракту.

4.5.	 Якщо характеристика позиції не вказана в Класифікації робіт, у 
відповідних позиціях у кодовому номері використовують цифру 9.

4.6.	 Якщо є позиція, до якої не застосовується рівень класифікації або 
для якої менше трьох рівнів класифікації, у відповідних позиціях кодового 
номера використовують цифру 0.

4.7.	 Додатковий опис, наданий для позиції згідно з пунктом 3.9, не 
представлений кодовим номером. Там, де кодові номери використовуються 
як номери позицій, номер після крапки використовується для розрізнення 
позицій, які мають однаковий кодовий номер, але різні додаткові описи, 
наприклад

Правило додаткового опису A1 Класу H вимагає надання додаткового 
опису для збірних залізобетонних елементів із зазначенням їх місця в 
роботі та специфікації використаного бетону. Якщо три позиції потрібні 
в одній частині Відомості обсягів робіт, необхідно надати збірним 
залізобетонним балкам той самим код, але різні додаткові описи. 
Позиції слід пронумерувати:

				    H 1 3 6.1
				    H 1 3 6.2
				    H 1 3 6.3

Кодування

Номери позицій

Кодування 
некласифікованих 
позицій

Нумерація позицій 
із додатковим 
описом
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Розділ 5
Підготовка Відомості обсягів робіт

5.1.	 Відповідні положення цього розділу також застосовуються до 
вимірювання обсягів виконаних робіт.

5.2.	 Відомість обсягів робіт поділена на такі розділи.

(a)	 Перелік основних обсягів робіт
(b)	 Преамбула
(c)	 Відомість робіт з погодинною оплатою
(d)	 Позиції робіт (згруповані в частини)
(e)	 Загальна сума

5.3.	 Перелік основних складових робіт з їх орієнтовними розрахунковими 
обсягами надають виключно для того, щоб допомогти учасникам тендеру 
зробити швидке загальне оцінювання і характеристики запропонованих 
робіт до проведення оцінювання інших розділів Відомості обсягів робіт та 
інших договірних документів, на основі яких будуть базуватися тендери.

5.4.	 У Преамбулі зазначають методи вимірювання, відмінні від CESMM4, 
якщо такі були прийняті під час підготовки Відомості обсягів робіт і мають 
використовуватися для вимірювання будь-якої частини робіт. Такі методи 
вимірювання повинні включати ті, що прийняті та використовуватимуться 
для будь-якої роботи, не охопленої CESMM4, і будь-яких інших поправок 
до CESMM4, які були прийняті та мають бути використані. Поправки, що 
містять абревіатуру CESMM4, як правило, необхідні для роботи за проєктом 
підрядника і робота, яка передбачає вибір між альтернативними варіантами 
на розсуд підрядника. Частина роботи, на яку впливають усі поправки до 
CESMM4, має бути зазначена в Преамбулі.

5.5.	 Якщо в роботу з розробки ґрунту, буріння або забивання паль входить 
визначення «скельний ґрунт», його наводять у Преамбулі, і це визначення 
використовують для вимірювання.

5.6.	 Метод вимірювання розроблений таким чином, щоб бути 
нейтральним до контракту та загалом специфікації. Тому необхідно 
забезпечити сумісність між методом вимірювання та умовами контракту, 
що використовуються в проєкті. Щоб досягти цього, у Преамбулу до 
Відомості обсягів робіт включають список із зазначенням пункту в Умовах 
контракту, який визначає термінологію, що використовується в Методі 
вимірювання.

Нижче наведено список термінів, які містяться в CESMM4, де зазначені такі 
перехресні посилання, але якщо до CESMM4 внесено поправки, то додаткові 
перехресні посилання можуть вимагатися.

Якщо умова не згадується в конкретному контракті (наприклад, 6.5 
Коливання ціни контракту), то у списку не залишають пусті пункти, а 
зазначають «Не застосовується».

Розділи Відомості обсягів 
робіт

Перелік основних обсягів 
робіт

Преамбула

Вимірювання виконаних 
робіт
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Наступний розділ посилань у CESMM4 вимагає відповідних термінів і статей 
Умов Контракту, які будуть розроблені для визначення поняття. Список 
зазначають у Преамбулі до Відомості обсягів робіт разом із будь-якими 
подальшими необхідними перехресними посиланнями і заповнюється 
розробником Відомості до того, як Відомість буде надана іншим сторонам.

CESMM4 Посилання на розділ Положення Контракту
1.3     Управління контрактом
2.4     Оцінювання виконаної роботи
5.1     Вимірювання виконаної роботи
5.2     Відомість робіт з погодинною оплатою
5.16   Позиції собівартості
5.16   Призначений Субпідрядник
5.18   Резервні суми
6.1     Валюта контракту
6.4     Проміжні платежі
           Проміжні сертифікати
           Утримання коштів
           Завершення
6.5     Коливання ціни контракту
7.6     Додаткові вимірювання
           Оцінювання змін
7.7     Витрати, які пов’язані з методом 
ϯ
ϯ
ϯ — може бути доповнено розробником Відомості

5.7.	 Відомість робіт з погодинною оплатою, якщо такі є, повинна 
включати один із наступних пунктів

(a)	 перелік різних класів персоналу, матеріалів і обладнання, для яких 
встановлені розцінки з погодинною оплатою або ціни, вносить учасник 
тендеру відповідно з умовами згідно з якими підряднику потрібно 
оплатити роботи, виконані на основі робіт з погодинною оплатою, або

(b)	 зазначено про те, що підряднику буде оплачена робота, виконана 
на основі робіт з погодинною оплатою за розцінками і цінами, 
розрахованими шляхом додавання процентних надбавок, зазначених у 
стандартному переліку, який включають у Контракт, до розцінок і цін, 
що містяться у вищезазначених списках і згідно з вказаними нижче 
додатковими коригуваннями.

Персонал додавання/вирахування * — ϯ відсоток
Матеріали додавання/вирахування * — ϯ відсоток
Обладнання додавання/вирахування * — ϯ відсоток
Інші нарахування додавання/вирахування * — ϯ відсоток

* відповідне видалення, яке має зробити підрядник під час тендеру
ϯ відсоток, який має вказати підрядник під час тендеру

5.8.	 Резервні суми за роботу, виконану з погодинною оплатою, можуть 
бути надані в складі окремих позицій на персонал, матеріали, обладнання 
та інші витрати. Якщо Відомість робіт з погодинною оплатою  заповнюється 
за формою, зазначеною у підпункті (b) пункту 5.7, кожна Резервна сума 
має супроводжуватися позицією для коригування, як у цьому підпункті. 
Ціну, внесену проти кожної такої позиції, розраховують із застосуванням 
відсотка додавання або відрахування, внесеного підрядником у Відомість 
робіт з погодинною оплатою відповідно до Резервної суми.

5.9.	 Позиції у Відомості обсягів робіт, які оцінюють і впливають на 
вартість Тендерної пропозиції, можна розділити на пронумеровані частини, 
щоб розрізняти такі частини як робота, характер, місце, доступ, обмеження 
послідовності чи часу або будь-які інші спеціальні характеристики, що 
можуть спричинити різні методи побудови або визначення вартості. Загальні 
статті (Клас А) можуть бути згруповані як окрема частина Відомості обсягів 

Відомість робіт з 
погодинною оплатою

Позиції робіт
Поділ Відомості обсягів робіт 
на частини

Специфічні статті
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робіт. Позиції в кожній частині потрібно розташовувати згідно з загальним 
порядком Класифікації робіт.

5.10.	 Кожну частину Відомості обсягів робіт потрібно позначати 
заголовком, а групу позицій у кожній частині — підзаголовками. Заголовки 
і підзаголовки вважаються частиною опису того пункту, до якого вони 
належать. Поперек колонки опису позиції під останньою позицією, до якої 
відноситься кожен заголовок або підзаголовок, повинна бути проведена 
лінія. Заголовки і підзаголовки повторюють на початку кожної нової 
сторінки, яка містить список позицій, до яких вони застосовуються.

5.11.	 Всі роботи потрібно описати позиціями відповідно до Класифікації 
робіт, проте може виникнути ситуація, коли потрібно застосувати додаткову 
деталізацію та додатковий опис, якщо характер, розташування, важливість 
або будь-яка інша особлива характеристика роботи може призвести до 
спеціальних методів будівництва або перегляду вартості.

5.12.	 Описи повинні ідентифікувати роботу, охоплену відповідними 
позиціями, але точний характер і обсяг роботи уточнюють із Креслень, 
Специфікації та Умов Контракту, залежно від обставин і читають разом із 
Класифікацією робіт.

5.13.	 Будь-які деталі опису, які потрібно надати відповідно до Класифікації 
робіт, можуть бути пропущені в описі позиції за умови наведення посилання 
на місце, яке точно вказує, де пропущена інформація може бути знайдена 
на Кресленнях або в Специфікації.

5.14.	 У позиціях опису, складеного відповідно до Класифікації робіт, 
де недостатньо інформації для чіткого визначення конкретної роботи, 
охопленої позицією, потрібно надавати додатковий опис для ідентифікації 
роботи за посиланням на її розташування або інші фізичні характеристики, 
які зазначені на Кресленнях або описані в Специфікації.

5.15.	 Якщо всі компоненти роботи, включені в позицію, мають один розмір 
у межах діапазону, зазначеного в Класифікації робіт, цей розмір може бути 
зазначений в описі позиції замість наведеного діапазону розмірів.

5.16.	 Оцінену вартість робіт, які буде виконувати Призначений 
Субпідрядник, наводять у Відомості обсягів робіт як Позицію собівартості. 
Кожна Позиція собівартості повинна супроводжуватися

(a)	 позицією на суму робіт, пов’язаних з нею, яка за відсутності будь-якого 
чіткого положення Контракту про протилежне, включає лише

(i)	 у будь-якому випадку, коли Призначений Субпідрядник має 
виконувати роботу на Будівельному майданчику включає надання 
йому дозволу на використання тимчасових доріг, риштування, 
підйомників, їдалень, санітарних і побутових приміщень, які надає 
Підрядник для його власного використання, а також надання 
приміщення для розміщення офісу та зберігання обладнання і 
матеріалів, для утилізації сміття та забезпечує електроенергією і 
водою для його роботи, і 

(ii)	 у будь-якому випадку, коли Призначений Субпідрядник не виконує 
роботи на Будівельному майданчику з розвантаження, зберігання 
та підйому матеріалів, що постачаються ним, і повернення 
пакувальних матеріалів, та

(b)	 позицією, вираженою у відсотках від ціни Позиції собівартості щодо 
всіх інших витрат та прибутку.

5.17.	 Якщо будь-які товари, матеріали чи послуги, надані Призначеним 
Субпідрядником, повинні використовуватися підрядником у будь-якій 
позиції, посилання потрібно зробити в описі цієї позиції або у відповідному 
заголовку чи підзаголовку до Позиції собівартості, за якою мають бути 
поставлені товари, матеріали чи послуги.

5.18.	 Резерв на непередбачені витрати роблять включенням Резервних сум 
у Відомість обсягів робіт, а не збільшенням кількості робіт, які планується 

Заголовки і підзаголовки

Ступінь деталізації
та опис

Описи

Діапазони розмірів

Позиції собівартості

Резервні суми
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виконати. Резервні суми для визначеної роботи потрібно включати, якщо 
потрібно виконати роботу, обсяг якої не можна повністю передбачити, але 
його можна визначити. Потрібно вказувати Резервну суму як загальна сума 
непередбачуваних витрат у Загальній сумі згідно з пунктом 5.25.

5.19.	 Обсяги робіт розраховують у чистому вигляді з використанням 
розмірів із Креслень, якщо тільки інше не зазначено правилом вимірювання 
в CESMM4 або Контрактом, і, відповідно, їх не збільшують на усадку чи 
відходи. Обсяги робіт можна округлювати у більшу або меншу сторону, де 
це необхідно. Зазначати дробові значення зазвичай не потрібно, а також 
вказувати значення більше ніж з одним десятковим знаком.

5.20.	 Потрібно використовувати наступні одиниці вимірювання та 
скорочення.

Одиниці Абревіатура
Міліметр мм
Метр м
Квадратний міліметр мм2 або мм2
Квадратний метр м2 або м2
Гектар  га
Кубічний метр м3 або м3
Кілограм кг
Тонна т
Сума сума
Штуки шт.
Година  год
Тиждень тижд.

5.21.	 Якщо є відкрита водойма (окрім підземних вод), наприклад річка, 
потік, канал, озеро або водойма з приливними водами, або знаходиться 
на Будівельному майданчику, або межує з Будівельним майданчиком, 
кожен водний об’єкт потрібно зазначати у Преамбулі до Відомості обсягів 
робіт. Потрібно також надати посилання на Креслення із зазначенням 
меж та рівня поверхні кожної водойми або, якщо межі та рівні поверхні 
коливаються, то їхні очікувані діапазони коливань.

5.22.	 Початкову поверхню визначають в описі кожного елемента для робіт, 
пов’язаних з розробкою ґрунту, бурінням або забиванням паль, для яких 
Початкова поверхня не є Вихідною поверхнею. Поверхню після розробки 
визначають в описі кожної позиції для робіт, пов’язаних з розробкою ґрунту, 
для яких Поверхня після розробки не є Фінальною поверхнею. Глибину 
розробки, вказану згідно з Класифікацією робіт, потрібно вимірювати від 
Початкової поверхні до Поверхні після розробки.

5.23.	 Потрібно передбачати, щоб суми, зазначені на кожній сторінці, були 
зведені та віднесені до підсумку кожної частини Відомості обсягів робіт, а 
загальна сума підсумку кожної частини була перенесена до Загальної суми.

5.24.	 Загальну суму зазначають у таблиці Відомості обсягів робіт як суму 
Підсумків частин.

5.25.	 Позицію для загальних непередбачених витрат (Загальна сума 
непередбачених витрат), якщо це передбачає Замовник, наводять у 
Загальній сумі після зведення Підсумків частин. 

5.26.	 Суму коригування наводять у Загальній сумі після зведення 
Підсумків частин і, у разі наявності, Загальної суми непередбачених витрат 
(див. параграфи 6.3 і 6.4).

5.27.	 Потрібно ураховувати загальну суму Підсумків частин, Загальну суму 
непередбачених витрат, у разі її наявності, та Суму коригування. 

Обсяги робіт

Одиниці вимірювання

Робота за наявності води

Рівні землі та розробки ґрунту 

Загальна сума

Загальна сума непередбачених 
витрат

Сума коригування

Загальна вартість Відомості 
обсягів робіт
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Розділ 6
Формування, визначення вартості та використання 
Відомості обсягів робіт

6.1.	 Розцінки та ціни вносять у колонку розцінок Відомості обсягів робіт у 
валюті Контракту.

6.2.	 Для кожної частини Відомості обсягів робіт підводять підсумок, який 
включають до Загальної суми.

6.3.	 Учасник тендеру може вказати фіксовану суму додавання або 
віднімання Суми коригування, наведеної у Загальній сумі для коригування 
Загальної вартості Відомості обсягів робіт

6.4.	 Для проміжних платежів, додавання або віднімання Суми 
коригування, якщо така є, потрібно вносити частинами в проміжні 
сертифікати у пропорції, яка відповідає Загальній вартості Відомості обсягів 
робіт за попереднього оцінювання, про що зазначають у Преамбулі до 
Відомості обсягів робіт. Такі проміжні додавання або віднімання повинні 
бути зроблені до відрахування утриманих коштів, якщо такі є, і не повинні 
перевищувати загальну Суму коригування. Якщо до дати завершення робіт 
будь-який залишок Суми коригування  непогашений, його потрібно додати 
або відняти з коштів, що підлягають до сплати. 

6.5.	  У статті щодо коливання ціни контракту, якщо це застосовується, 
враховують будь-які додавання або віднімання із сум, що підлягають 
виплаті підряднику згідно з Сумою коригування.

Внесення розцінок та цін

Частини, що 
підсумовують

Сума коригування
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Розділ 7
Витрати, які пов’язані з методом

7.1.	 Для цілей цього розділу застосовні наступні слова та вирази.

(a)	 «Витрати, які пов’язані з методом» означає суму для позиції, внесену 
у Відомість обсягів робіт учасником тендеру відповідно до пункту 7.2.

(b)	 «Витрати, які пов’язані з часом» означає «Витрати, які пов’язані з 
методом» для роботи, вартість якої розглядається пропорційно 
тривалості часу, витраченого на виконання роботи.

(c)	 «Фіксовані витрати» означає «Витрати, які пов’язані з методом», що 
не пов’язані з «Витратами, які пов’язані з часом».

7.2.	 Учасник тендеру може внести у Відомість обсягів робіт такі позиції 
Витрат, які пов’язаних з методом, які він вважає, що охоплюють позиції 
роботи, які стосуються його запланованого методу виконання робіт, 
витрати на які не вважаються пропорційними кількості інших позицій і які 
він не використав у розцінках і цінах для інших позицій.

7.3.	 Там, де це можливо, розробка позицій, «Витрати, які пов’язані 
з методом», має відповідати порядку класифікації та іншим вимогам, 
викладеним у класі А Класифікації робіт, розрізняти «Витрати, які пов’язані 
з часом» і «Фіксовані витрати». «Витрати, які пов’язані з методом» можуть 
бути внесені для покриття позицій роботи, які відрізняються від тих, що 
вказані у класі A.

7.4.	 Кожна позиція «Витрати, які пов’язані з методом», включена до 
Відомості обсягів робіт має бути повністю описана, щоб точно визначити 
обсяг охопленої роботи та визначити ресурси, які будуть використані, і 
конкретні позиції Постійних робіт або Тимчасових робіт, якщо такі є, до 
яких відноситься позиція.

7.5.	 Внесення підрядником позиції «Витрати, які пов’язані з методом» 
у Відомість обсягів робіт під час підготовки тендеру не зобов’язує 
застосовувати метод, зазначений в описі позиції під час виконання Робіт.

7.6.	 «Витрати, які пов’язані з методом» не є об’єктом додаткового 
вимірювання, але вважаються ціною для цілей оцінювання змін у роботах 
і перегляду розцінок як наслідок зміни кількості, що виникає в результаті 
додаткових вимірів.

7.7.	 «Витрати, які пов’язані з методом» потрібно приймати та 
сплачувати відповідно до Контракту, про що зазначають у Преамбулі до 
Відомості обсягів робіт.

7.8.	 У разі задовільного виконання будь-якої частини робіт, які були 
предметом позиції «Витрати, які пов’язані з методом» повністю або 
частково виконано іншим методом ніж описано у позиції, підрядник 
має право на оплату «Витрати, які пов’язані з методом» або її залишку; 
залежно від випадку це може бути, такими частинами в такий час і за 
такими подіями, які можуть час від часу узгоджуватися між керівником 
контракту та підрядником. За відсутності такої згоди «Витрати, які 
пов’язані з методом» або несплачений залишок розглядаються як ніби 
це було доповненням до пункту коригування, зазначеного в параграфах 
6.3, 6.4 та 6.5 і дозволено підряднику шляхом платежів у проміжних 
сертифікатах. Сума «Витрати, які пов’язані з методом» не може бути 
збільшена чи зменшена лише з будь-якої причини зміни методу, 
зробленої підрядником, за виключенням якщо така зміна була погоджена 
підрядником з керівником контракту, у такому разі положення Контракту 
щодо зміни оцінки застосовується.

Визначення

Внесення даних 
учасником тендеру

Розробка позицій

Опис

Підрядник не зобов’язаний 
застосовувати метод

Витрати, що не підлягають 
вимірюванню

Оплата

Оплата, коли метод 
не прийнято
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ас
но

вн
ик

а,
 

як
щ

о 
пе

ре
дб

ач
ає

ть
ся

, щ
о 

уч
ас

ни
к 

те
нд

ер
у 

м
ож

е 
бу

ти
 д

оч
ір

нь
ою

 к
ом

па
ні

єю
 

бі
ль

ш
ої

 к
ом

па
ні

ї а
бо

 г
ру

пи
.

 
C1

 П
оз

иц
ії 

дл
я 

ст
ра

ху
ва

нн
я,

 
кл

ас
иф

ік
ов

ан
і я

к 
ви

м
ог

и 
Ко

нт
ра

кт
у.

 

2	
Вс

та
но

вл
ен

і в
им

ог
и

1	
П

ри
м

іщ
ен

ня
 п

ер
со

на
лу

 
уп

ра
вл

ін
ня

 к
он

тр
ак

то
м

 
1	

О
ф

іс
и

2	
Л

аб
ор

ат
ор

ії
3	

Ж
ит

ло
ві

 п
ри

м
іщ

ен
ня

M
3 

О
бс

яг
 з

аз
на

ча
єт

ьс
я 

дл
я 

вс
іх

 п
оз

иц
ій

 в
ст

ан
ов

ле
ни

х 
ви

м
ог

, з
на

че
нн

я 
як

их
 

м
ає

 б
ут

и 
ви

зн
ач

ен
о 

ви
м

ір
ю

ва
нн

ям
. Д

ля
 к

ож
но

ї 
та

ко
ї п

оз
иц

ії 
вк

аз
ує

ть
ся

 
од

ин
иц

я 
ви

м
ір

ю
ва

нн
я.

M
4 

У 
ць

ом
у 

кл
ас

і п
ов

ин
ні

 
бу

ти
 н

ад
ан

і п
оз

иц
ії 

дл
я 

вс
іх

 в
ип

ро
бу

ва
нь

, д
ля

 
як

их
 п

оз
иц

ії 
не

 н
ад

аю
ть

ся
 

ок
ре

м
о,

 я
к 

за
зн

ач
ен

о 
в 

ін
ш

их
 к

ла
са

х.

D1
 У

сі
 р

об
от

и,
 к

рі
м

 
по

ст
ій

ни
х 

ро
бі

т,
 я

кі
 п

ря
м

о 
за

зн
ач

ен
і в

 К
он

тр
ак

ті
 н

а 
ви

ко
на

нн
я 

пі
др

яд
ни

ко
м

 
і х

ар
ак

те
р 

та
 о

бс
яг

 
як

их
 п

ря
м

о 
за

зн
ач

ен
і в

 
Ко

нт
ра

кт
і, 

кл
ас

иф
ік

ую
ть

ся
 

як
 в

ст
ан

ов
ле

ні
 в

им
ог

и.

A
1 

О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

ро
бі

т,
 к

ла
си

ф
ік

ов
ан

их
 

як
 в

ст
ан

ов
ле

ні
 в

им
ог

и,
 

як
і м

аю
ть

 б
ут

и 
ви

ко
на

ні
 

пі
сл

я 
да

ти
 з

ав
ер

ш
ен

ня
,  

по
ви

нн
і м

іс
ти

ти
 т

ак
і 

вк
аз

ів
ки

.

A
2 

О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

ро
бі

т,
 к

ла
си

ф
ік

ов
ан

их
 

як
 в

ст
ан

ов
ле

ні
 в

им
ог

и,
 

по
ви

нн
і р

оз
рі

зн
ят

и 
вс

та
но

вл
ен

ня
 

та
 п

ри
пи

не
нн

я 
по

сл
уг

 а
бо

 з
ас

об
ів

 
та

 їх
 б

ез
пе

ре
рв

не
 

ек
сп

лу
ат

ув
ан

ня
 а

бо
 

об
сл

уг
ов

ув
ан

ня
.

A
3 

О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 

дл
я 

ви
пр

об
ув

ан
ня

 
м

ат
ер

іа
лі

в 
і п

ер
ев

ір
ян

ня
 

ро
бі

т 
по

ви
нн

і м
іс

ти
ти

 
ві

до
м

ос
ті

 п
ро

 з
ра

зк
и 

та
 

м
ет

од
и 

ви
пр

об
ув

ан
ь.

2	
За

бе
зп

еч
ен

ня
 п

ер
со

на
лу

 
уп

ра
вл

ін
ня

 к
он

тр
ак

то
м

 
1	

Тр
ан

сп
ор

тн
і з

ас
об

и
2	

Те
ле

ф
он

и

3	
О

бл
ад

на
нн

я 
дл

я 
пе

рс
он

ал
у 

уп
ра

вл
ін

ня
 

ко
нт

ра
кт

ом

 
1	

О
ф

іс
не

 о
бл

ад
на

нн
я

2	
Л

аб
ор

ат
ор

не
 о

бл
ад

на
нн

я
3	

Ге
од

ез
ич

не
 о

бл
ад

на
нн

я

4	
П

ом
іч

ни
ки

 д
ля

 
пе

рс
он

ал
у 

уп
ра

вл
ін

ня
 

ко
нт

ра
кт

ом

 
1	

Во
ді

ї
2	

Д
оп

ом
іж

ни
й 

пе
рс

он
ал

3	
Л

аб
ор

ан
ти

5	
Ви

пр
об

ув
ан

ня
 м

ат
ер

іа
лі

в
6	

П
ер

ев
ір

ян
ня

 р
об

іт

7	
Ти

м
ча

со
ві

 р
об

от
и

 
1	

О
б’

їз
ні

 д
ор

ог
и

2	
О

рг
ан

із
ув

ан
ня

 д
ор

ож
нь

ог
о 

ру
ху

3	
П

ід
’їз

ні
 д

ор
ог

и
4	

М
ос

ти
5	

Ко
ф

ф
ер

да
м

и
6	

Ві
дк

ач
ув

ан
ня

 в
од

и
7	

О
су

ш
ен

ня
8	

За
бе

зп
еч

ен
ня

 с
ти

сн
ен

им
 

по
ві

тр
ям

 п
ід

 ч
ас

 
пр

ок
ла

да
нн

я 
ту

не
лі

в
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И
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Д
РУ

ГИ
Й

 Р
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ТР
ЕТ

ІЙ
 Р

ІВ
ЕН

Ь
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

М
ІР

Ю
ВА

Н
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 
П

РА
ВИ

Л
А

 О
П

И
СУ

3	
Ви

тр
ат

и,
 я

кі
 п

ов
’я

за
ні

 
з 

м
ет

од
ом

     

             

1	
П

ри
м

іщ
ен

ня
 т

а 
бу

ді
вл

і
 

1	
О

ф
іс

и
2	

Л
аб

ор
ат

ор
ії

3	
Ж

ит
ло

ві
 п

ри
м

іщ
ен

ня
4	

Ск
ла

ди
5	

Їд
ал

ьн
і т

а 
кл

ад
ов

і

 
M

5 
П

оз
иц

ії 
ви

тр
ат

и,
 я

кі
 

по
в’

яз
ан

і з
 м

ет
од

ом
, я

кщ
о 

та
кі

 є
, з

ап
ов

ня
ю

ть
ся

 
уч

ас
ни

ко
м

 т
ен

де
ру

 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

ро
зд

іл
у 

7.

 
 

A
4 

О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

ви
тр

ат
, я

кі
 п

ов
’я

за
ні

 
з 

м
ет

од
ом

 п
от

рі
бн

о 
ві

др
із

ня
ти

 в
ід

 
ф

ік
со

ва
ни

х 
і в

ит
ра

т,
 я

кі
 

по
в’

яз
ан

і з
 ч

ас
ом

2	
П

ос
лу

ги
 

1	
Ел

ек
тр

ое
не

рг
ія

2	
Во

до
по

ст
ач

ан
ня

3	
О

хо
ро

на
4	

О
го

ро
ж

і
5	

Тр
ан

сп
ор

т 
на

 б
уд

ів
ел

ьн
ом

у 
м

ай
да

нч
ик

у
6	

О
со

би
ст

ий
 т

ра
нс

по
рт

7	
П

об
ут

ов
і п

от
ре

би

 

3	
М

аш
ин

и 
і м

ех
ан

із
м

и
 

1	
Кр

ан
и

2	
Тр

ан
сп

ор
т

3	
Д

ля
 п

ер
ем

іщ
ен

ня
 

зе
м

ля
ни

х 
м

ас
4	

Д
ля

 у
щ

іл
ьн

ен
ня

5	
Д

ля
 в

ир
об

ни
цт

ва
 б

ет
он

но
ї 

су
м

іш
і

6	
Д

ля
 т

ра
нс

по
рт

ув
ан

ня
 

бе
то

нн
ої

 с
ум

іш
і

7	
Д

ля
 з

аб
ив

ан
ня

 п
ал

ь
8	

Д
ля

 б
ур

ін
ня

 п
ал

ь

 

4	
М

аш
ин

и 
і м

ех
ан

із
м

и
 

1	
Д

ля
 у

кл
ад

ан
ня

 
тр

уб
оп

ро
во

ді
в

2	
Д

ля
 у

ла
ш

ту
ва

нн
я 

по
кр

ив
у

3	
Д

ля
 п

ро
кл

ад
ан

ня
 т

ун
ел

ів
4	

 Д
ля

 д
ро

бл
ен

ня
 т

а 
пр

ос
ію

ва
нн

я
5	

Д
ля

 б
ур

ін
ня

 т
а 

св
ер

дл
ін

ня

 

5	
Ти

м
ча

со
ві

 р
об

от
и

 
1	

О
б’

їз
ні

 д
ор

ог
и

2	
О

рг
ан

із
ув

ан
ня

 д
ор

ож
нь

ог
о 

ру
ху

3	
П

ід
’їз

ні
 д

ор
ог

и
4	

М
ос

ти
5	

Ко
ф

ф
ер

да
м

и
6	

Ві
дк

ач
ув

ан
ня

 в
од

и
7	

О
су

ш
ен

ня
8	

За
бе

зп
еч

ен
ня

 с
ти

сн
ен

им
 

по
ві

тр
ям

 п
ід

 ч
ас

 
пр

ок
ла

да
нн

я 
ту

не
лі

в

6	
Ти

м
ча

со
ві

 р
об

от
и

 
1	

П
ід

йо
м

ні
 (п

ер
ес

ув
ні

) 
ри

ш
ту

ва
нн

я
2	

О
по

рн
і р

иш
ту

ва
нн

я 
та

 
пі

дп
ор

и
3	

Вл
аш

ту
ва

нн
я 

па
ль

4	
О

па
лу

бк
а

5	
Ва

ли
 т

а 
ко

тл
ов

ан
и

6	
Бе

то
нн

і с
тя

ж
ки

7	
Те

хн
іч

ни
й 

на
гл

яд
 і 

ор
га

ні
зу

ва
нн

я 
ро

бі
т

 
1	

Те
хн

іч
ни

й 
на

гл
яд

2	
Ад

м
ін

іс
тр

ув
ан

ня
3	

Тр
уд

ов
і р

ес
ур

си
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Н
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П
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Л
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ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л
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О
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П
Л

ЕН
Н
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Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 

П
РА

ВИ
Л

А
 О

П
И

СУ
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Ре
зе

рв
ні

 с
ум

и
 

1	
Ро

бо
та

 з
 п

ог
од

ин
но

ю
 

оп
ла

то
ю

 
1	

Тр
уд

ов
і р

ес
ур

си
2	

Ві
дс

от
ко

ве
 к

ор
иг

ув
ан

ня
 

ва
рт

ос
ті

 Р
ез

ер
вн

их
 с

ум
 

дл
я 

ро
бі

т 
з 

по
го

ди
нн

ою
 

оп
ла

то
ю

 п
ер

со
на

лу
3	

М
ат

ер
іа

ли
4	

Ві
дс

от
ко

ве
 к

ор
иг

ув
ан

ня
 

ва
рт

ос
ті

 Р
ез

ер
вн

их
 с

ум
 

дл
я 

ро
бі

т 
з 

по
го

ди
нн

ою
 

оп
ла

то
ю

 м
ат

ер
іа

лі
в

5	
М

аш
ин

и 
і м

ех
ан

із
м

и
6	

Ві
дс

от
ко

ве
 к

ор
иг

ув
ан

ня
 

ва
рт

ос
ті

 Р
ез

ер
вн

их
 с

ум
 

дл
я 

ро
бі

т 
з 

по
го

ди
нн

ою
 

оп
ла

то
ю

 о
бл

ад
на

нн
я

7	
Ін

ш
і в

ит
ра

ти
8	

Ві
дс

от
ко

ве
 к

ор
иг

ув
ан

ня
 

ва
рт

ос
ті

 Р
ез

ер
вн

их
 с

ум
 

дл
я 

ро
бі

т 
з 

по
го

ди
нн

ою
 

оп
ла

то
ю

 ін
ш

их
 в

ит
ра

т

 
М

6 
П

оз
иц

ії 
ві

дс
от

ко
во

го
 

ко
ри

гу
ва

нн
я 

Ре
зе

рв
ни

х 
су

м
 д

ля
 н

еп
ер

ед
ба

че
ни

х 
ро

бі
т,

 щ
о 

ви
ко

ну
ю

ть
ся

 
за

 п
ог

од
ин

но
ю

 о
пл

ат
ою

, 
на

во
дя

ть
 т

іл
ьк

и 
у 

ви
па

дк
у, 

як
щ

о 
Ві

до
м

іс
ть

 
ро

бі
т 

з 
по

го
ди

нн
ою

 
оп

ла
то

ю
, в

ід
по

ві
дн

о 
до

 
ал

ьт
ер

на
ти

вн
ої

 ф
ор

м
и 

(b
) 

па
ра

гр
аф

а 
5.

7,
 н

ав
ед

ен
а 

у 
Ві

до
м

ос
ті

 о
бс

яг
ів

 р
об

іт
. 

Ко
ри

гу
ва

нн
я 

на
во

дя
ть

 
на

пр
от

и 
та

ки
х 

ст
ат

ей
, 

щ
об

 ц
е 

ві
дп

ов
ід

ал
о 

ко
ри

гу
ва

нн
ям

, н
ав

ед
ен

им
, 

уч
ас

ни
ко

м
 т

ен
де

ру
 

у 
Ві

до
м

ос
ті

 р
об

іт
 з

 
по

го
ди

нн
ою

 о
пл

ат
ою

.

2	
Ре

зе
рв

ні
 с

ум
и 

– 
Н

еп
ер

ед
ба

че
ні

 в
ит

ра
ти

 
 

 
M

7 
Ре

зе
рв

ні
 с

ум
и 

– 
Н

еп
ер

ед
ба

че
ні

 в
ит

ра
ти

 
по

ви
нн

і б
ут

и 
на

да
ні

, 
як

щ
о 

та
кі

 в
ит

ра
ти

 н
е 

м
ож

на
 с

пр
ог

но
зу

ва
ти

 п
ід

 
ча

с 
пр

оє
кт

ув
ан

ня
, а

ле
 

як
щ

о 
їх

 о
бс

яг
 м

ож
е 

бу
ти

 
ви

зн
ач

ен
ий

 у
 п

ра
ви

лі
 A

5.

D2
 Р

ез
ер

вн
і с

ум
и 

– 
Ви

зн
ач

ен
а 

ро
бо

та
, д

е 
об

ся
г 

ро
бо

ти
 н

е 
м

ож
е 

бу
ти

 
по

вн
іс

тю
 с

пр
оє

кт
ов

ан
ий

, 
ал

е 
де

 о
бс

яг
 р

об
от

и 
м

ож
е 

бу
ти

 в
из

на
че

ни
й

C2
 Я

кщ
о 

вк
лю

че
но

 
Ре

зе
рв

ні
 с

ум
и 

– 
Ви

зн
ач

ен
і р

об
от

и,
 

вв
аж

ає
ть

ся
, щ

о 
Уч

ас
ни

к 
те

нд
ер

у 
зр

об
ив

 
на

ле
ж

ні
 п

оп
ра

вк
и 

в 
пр

ог
ра

м
і р

об
іт

, 
пл

ан
ув

ан
ні

 т
а 

оц
ін

ки
 

ва
рт

ос
ті

 Р
об

іт
 у

 с
во

їх
 

За
га

ль
ни

х 
ст

ат
тя

х.

A
5 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 

дл
я 

 н
еп

ер
ед

ач
ен

их
 

ви
тр

ат
 м

ає
 б

ут
и 

вк
аз

ан
о 

ха
ра

кт
ер

 р
об

от
и 

та
 

ор
іє

нт
ов

ні
 о

бс
яг

и.

5	
Су

бп
ід

ря
дн

і р
об

от
и 

на
 Б

уд
ів

ел
ьн

ом
у 

м
ай

да
нч

ик
у

6	
Су

бп
ід

ря
дн

і р
об

от
и 

по
за

 Б
уд

ів
ел

ьн
им

 
м

ай
да

нч
ик

ом

 
1	

Ск
ла

до
ві

 с
об

ів
ар

то
ст

і
2	

Тр
уд

ов
і р

ес
ур

си
3	

Сп
ец

іа
лі

зо
ва

ни
й 

тр
уд

ов
і 

ре
су

рс
и

4	
 Ін

ш
і в

ит
ра

ти
 і 

пр
иб

ут
ок

 
 

 
M

8 
Ко

ж
на

 п
оз

иц
ія

 
со

бі
ва

рт
ос

ті
 п

ов
ин

на
 

м
іс

ти
ти

 п
оз

иц
ію

 т
ру

до
ві

 
ре

су
рс

и 
та

 с
та

тт
ю

 ін
ш

і 
ви

тр
ат

и 
і п

ри
бу

то
к 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
па

ра
гр

аф
а 

5.
17

. Я
кщ

о 
м

аю
ть

 б
ут

и 
пе

ре
дб

ач
ен

і р
об

от
и,

 
ві

дм
ін

ні
 в

ід
 з

аз
на

че
ни

х 
у 

пі
дп

ар
аг

ра
ф

і (
a)

 п
ар

аг
ра

ф
а 

5.
17

, а
бо

 н
а 

до
да

то
к 

до
 н

их
, 

по
зи

ці
я 

тр
уд

ов
і р

ес
ур

си
 м

ає
 

бу
ти

 н
аз

ва
на

 с
пе

ці
ал

із
ов

ан
і 

тр
уд

ов
і р

ес
ур

си
.
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 р
од

ю
чо

го
, с

ке
ль

но
го

 
ґр

ун
ту

 а
бо

 ш
ту

чн
ог

о 
тв

ер
до

го
 м

ат
ер

іа
лу

, я
кщ

о 
ін

ш
е 

не
 з

аз
на

че
но

 в
 о

пи
сі

 
по

зи
ці

ї.

 
A

8 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 
до

по
м

іж
ни

х 
ро

бі
т 

пі
д 

ча
с 

ро
зр

об
ки

, щ
о 

ст
ос

ую
ть

ся
 

дн
оп

ог
ли

бл
ю

ва
ль

ни
х 

ро
бі

т 
за

зн
ач

аю
ть

 ц
і 

ро
бо

ти
. 

A
9 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 д

ля
 

пл
ан

ув
ан

ня
 і 

пі
дг

от
ов

ки
 

по
ве

рх
он

ь 
пі

сл
я 

їх
 

ро
зр

об
ки

 з
аз

на
ча

ю
ть

 
по

ве
рх

ні
, щ

о 
ві

дн
ос

ят
ьс

я 
до

 т
ак

их
:

(a
)	

ку
т 

на
хи

лу
 1

0°
–4

5°
 д

о 
го

ри
зо

нт
ал

і;
(b

)	
ку

т 
на

хи
лу

 4
5°

–9
0°

 д
о 

го
ри

зо
нт

ал
і;

(c
)	

ве
рт

ик
ал

ьн
а 

по
ве

рх
ня

. 

A
10

 Я
кщ

о 
м

ат
ер

іа
л 

ут
ил

із
ую

ть
 в

 м
еж

ах
 

Бу
ді

ве
ль

но
го

 
м

ай
да

нч
ик

а,
 в

 о
пи

сі
 

по
зи

ці
й 

за
зн

ач
аю

ть
   

ро
зм

іщ
ен

ня
 д

іл
ян

ки
 д

ля
 

ут
ил

із
ац

ії 
м

ат
ер

іа
лу

 п
іс

ля
 

йо
го

 р
оз

ро
бк

и.

5	
Ви

да
ле

нн
я 

м
ул

у 
пі

д 
ча

с 
дн

оп
ог

ли
бл

ен
ня

6	
Ви

да
ле

нн
я 

ґр
ун

ту
 н

иж
че

 
Ф

ін
ал

ьн
ої

 п
ов

ер
хн

і і
з 

за
м

ін
ою

 м
ат

ер
іа

лу
7	

Д
ер

ев
’я

ні
 о

по
ри

, щ
о 

за
ли

ш
аю

ть
ся

 п
іс

ля
 

ро
зб

ир
ан

ня
 (д

ем
он

та
ж

у)
8	

М
ет

ал
ев

і о
по

ри
, щ

о 
за

ли
ш

аю
ть

ся
 п

іс
ля

 
ро

зб
ир

ан
ня

 (д
ем

он
та

ж
у)

м
3  

м
3 

 м
2 

м
2
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Я
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Я
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Л
А

 
О
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П

Л
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Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 

О
П

И
СУ

M
13

 П
од

ві
йн

е 
пе

ре
м

іщ
ен

ня
 

ро
зр

об
ле

но
го

 ґ
ру

нт
у 

ви
м

ір
ю

ю
ть

 
ті

ль
ки

 т
ам

, д
е 

це
 ч

іт
ко

 
ви

м
аг

ає
ть

ся
. О

б’
єм

 п
ов

то
рн

ог
о 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 ґ
ру

нт
у 

ви
м

ір
ю

ю
ть

 з
а 

ут
во

ре
ни

м
и 

пу
ст

от
ам

и 
у 

ти
м

ча
со

во
м

у 
ві

дв
ал

і, 
з 

як
ог

о 
бу

в 
ви

бр
ан

ий
 

ґр
ун

ту
. 

 M
14

 В
ид

ал
ен

ня
 м

ул
у 

пі
д 

ча
с 

дн
оп

ог
ли

бл
ен

ня
 в

им
ір

ю
ю

ть
 д

о 
рі

вн
я,

 щ
о 

ві
дп

ов
ід

ає
 п

ро
єк

тн
им

 
ві

дм
іт

ка
м

 Ф
ін

ал
ьн

ої
 п

ов
ер

хн
і. 

 M
15

 П
ло

щ
у 

за
ли

ш
ен

их
 

де
ре

в’
ян

их
 а

бо
 м

ет
ал

ев
их

 
оп

ор
 в

им
ір

ю
ю

ть
 я

к 
пл

ощ
у 

пі
дт

ри
м

ув
ан

ої
 п

ов
ер

хн
і д

ля
 я

ко
ї 

ви
м

аг
ає

ть
ся

 з
ал

иш
ит

и 
оп

ор
и.

A
11

 О
пи

с 
по

зи
ці

й 
дл

я 
ут

ил
із

ац
ії 

м
ат

ер
іа

лі
в,

 
щ

о 
пі

дл
яг

ає
 к

он
тр

ол
ю

 і 
не

бе
зп

еч
ни

й 
м

ат
ер

іа
л,

  
за

зн
ач

аю
ть

 в
ид

 
м

ат
ер

іа
лу

.
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Ш
И
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 Р

ІВ
ЕН
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Д

РУ
ГИ

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
Ь

П
РА

ВИ
Л

А
 В

И
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 В

И
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 
О

П
И

СУ
6	

Ві
дс

ип
ан

ня
   

1	
П

ід
 ч

ас
 в

ла
ш

ту
ва

нн
я 

ко
нс

тр
ук

ці
й

2	
Н

ас
ип

3	
За

га
ль

но
го

 х
ар

ак
те

ру
4	

Н
а 

за
зн

ач
ен

у 
гл

иб
ин

у 
аб

о 
то

вщ
ин

у

м
3

м
3  

м
3  

м
2

1	
Ро

дю
чи

й 
ґр

ун
т,

 
ро

зр
об

ле
ни

й 
на

 
Бу

ді
ве

ль
но

м
у 

м
ай

да
нч

ик
у

2	
Ро

дю
чи

й 
ґр

ун
т 

пр
ив

ез
ен

ий
3	

Н
е 

вс
та

но
вл

ен
ий

 в
ид

 
ро

зр
об

ле
но

го
 м

ат
ер

іа
лу

, 
щ

о 
не

 в
ід

но
си

ть
ся

 д
о 

ро
дю

чо
го

 а
бо

 с
ке

ль
но

го
 

ґр
ун

ту
4	

Вс
та

но
вл

ен
ий

 в
ид

 
ро

зр
об

ле
но

го
 м

ат
ер

іа
лу

, 
щ

о 
не

 в
ід

но
си

ть
ся

 д
о 

ро
дю

чо
го

 а
бо

 с
ке

ль
но

го
 

ґр
ун

ту
5	

Ґр
ун

т 
пр

ир
од

ни
й 

пр
ив

ез
ен

ий
, щ

о 
не

 
ві

дн
ос

ит
ьс

я 
до

 р
од

ю
чо

го
 

аб
о 

ск
ел

ьн
ог

о 
ґр

ун
ту

6	
Ро

зр
об

ле
ни

й 
ск

ел
ьн

ий
 

ґр
ун

т
7	

П
ри

ве
зе

ни
й 

ск
ел

ьн
ий

 
ґр

ун
т

8	
П

ри
ве

зе
ни

й 
ш

ту
чн

ий
 

тв
ер

ди
й 

м
ат

ер
іа

л

 
M

16
 З

ап
ов

не
нн

я 
ко

тл
ов

ан
ів

 
на

вк
ол

о 
за

ве
рш

ен
их

 с
по

ру
д 

ви
м

ір
ю

ю
ть

 д
о 

рі
вн

я 
як

 
за

зн
ач

ен
о 

у 
M

6.
 

 M
17

 Я
кщ

о 
ґр

ун
т 

дл
я 

вл
аш

ту
ва

нн
я 

ти
м

ча
со

ви
х 

до
рі

г 
зг

од
ом

 б
уд

е 
пр

ий
ня

ти
й 

За
м

ов
ни

ко
м

 я
к 

ча
ст

ин
а 

по
ст

ій
но

го
 в

ід
си

па
нн

я,
 

ук
ла

де
ни

й 
об

’є
м

 ґ
ру

нт
у 

не
 

ві
дн

ім
аю

ть
 п

ід
 ч

ас
 в

им
ір

ю
ва

нн
я 

об
’є

м
ів

 в
ід

си
па

нн
я.

 
 M

18
 Д

од
ат

ко
ве

 в
ід

си
па

нн
я,

 
по

тр
еб

а 
в 

як
ом

у 
ви

ни
кл

а 
вн

ас
лі

до
к 

ос
ід

ан
ня

 а
бо

 
пр

он
ик

не
нн

я 
в 

пі
дс

ти
ль

ни
й 

м
ат

ер
іа

л,
 в

им
ір

ю
ю

ть
 л

иш
е 

в 
то

м
у 

ви
па

дк
у, 

як
щ

о 
йо

го
 в

ис
от

а 
пе

ре
ви

щ
ує

 7
5 

м
м

.  
 M

19
 О

б’
єм

 п
ри

ве
зе

но
го

 
м

ат
ер

іа
лу

 д
ля

 з
ас

ип
ки

 
ви

м
ір

ю
ю

ть
 я

к 
рі

зн
иц

ю
 м

іж
 

чи
ст

им
 о

б’
єм

ом
 з

ас
ип

ки
 т

а 
чи

ст
им

 о
б’

єм
ом

 р
оз

ро
бл

ен
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

, о
тр

им
ан

ог
о 

пі
д 

ча
с 

ви
ко

на
нн

я 
ро

бі
т,

 щ
о 

на
ле

ж
ат

ь 
до

 К
ла

сі
в 

E 
та

 T
. 

 M
20

 Я
кщ

о 
ск

ел
ьн

ий
 ґ

ру
нт

 
ві

дс
ип

аю
ть

 н
а 

м
’я

ки
й 

ґр
ун

т,
 

йо
го

 о
бс

яг
 в

им
ір

ю
ю

ть
 у

 
тр

ан
сп

ор
тн

ом
у 

за
со

бі
 н

а 
м

іс
ці

 
ук

ла
да

нн
я.

D7
 В

ид
 м

ат
ер

іа
лу

 д
ля

 
ві

дс
ип

ан
ня

 п
ри

йм
ає

ть
ся

 
не

вс
та

но
вл

ен
им

, я
кщ

о 
до

 н
ьо

го
 н

е 
на

ле
ж

ит
ь 

ро
дю

чи
й,

 с
ке

ль
ни

й 
ґр

ун
т 

аб
о 

ш
ту

чн
ий

 т
ве

рд
ий

 
м

ат
ер

іа
л,

 я
кщ

о 
ін

ш
е 

не
 

за
зн

ач
ен

о 
в 

оп
ис

і п
оз

иц
ії.

 
 D8

 М
ат

ер
іа

л 
дл

я 
ві

дс
ип

ан
ня

 к
ла

си
ф

ік
ую

ть
 

як
 с

ке
ль

ни
й 

ґр
ун

т,
 я

кщ
о 

по
тр

іб
не

 в
ик

ор
ис

та
нн

я 
ск

ел
ьн

ог
о 

ґр
ун

ту
 у

 
ві

дс
ип

ан
ні

 у
 в

ст
ан

ов
ле

ни
х 

м
іс

ця
х.

 
 D9

 В
ід

си
па

нн
я 

кл
ас

иф
ік

ую
ть

 з
а 

вс
та

но
вл

ен
ою

 гл
иб

ин
ою

 
аб

о 
то

вщ
ин

ою
, я

кщ
о 

ви
ко

ри
ст

ов
ує

ть
ся

 
м

ат
ер

іа
л,

  я
ки

й 
за

бе
зп

еч
ує

 
рі

вн
ом

ір
не

 у
щ

іл
ьн

ен
ня

 
до

 з
ад

ан
ої

 т
ов

щ
ин

и,
 я

к 
у 

ви
па

дк
у 

ві
дс

ип
ан

ня
 

ро
дю

чо
го

 ш
ар

у, 
др

ен
аж

у, 
ук

рі
пл

ен
ня

 у
ко

сі
в.

 
Ві

дс
ип

ан
ня

 у
 в

ід
ва

л 
не

 к
ла

си
ф

ік
ує

ть
ся

 я
к 

ві
дс

ип
ан

ня
 н

а 
вс

та
но

вл
ен

у 
гл

иб
ин

у 
аб

о 
то

вщ
ин

у, 
не

зв
аж

аю
чи

 н
а 

те
, щ

о 
ок

ре
м

і ш
ар

и 
м

ат
ер

іа
лу

 
м

ож
ут

ь 
ущ

іл
ьн

ю
ва

ти
 д

о 
вс

та
но

вл
ен

ої
 т

ов
щ

ин
и.

C4
 П

оз
иц

ії 
дл

я 
ві

дс
ип

ан
ня

 в
кл

ю
ча

ю
ть

 
ущ

іл
ьн

ен
ня

.

A
12

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
за

зн
ач

аю
ть

 в
ид

 
пр

ив
ез

ен
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

 
дл

я 
ві

дс
ип

ан
ня

. 
 A

13
 Я

кщ
о 

дл
я 

од
но

го
 

і т
ог

о 
ж

 м
ат

ер
іа

лу
 д

ля
 

ві
дс

ип
ан

ня
 п

ри
су

тн
і р

із
ні

 
ви

м
ог

и 
щ

од
о 

ущ
іл

ьн
ен

ня
 

їх
 з

аз
на

ча
ю

ть
 в

 о
пи

сі
 

по
зи

ці
й.

 
 A

14
 П

ри
 о

бм
еж

ен
ом

у 
ст

уп
ен

і з
ам

іщ
ен

ня
 

м
ат

ер
іа

лу
, ц

е 
об

м
еж

ен
ня

 
за

зн
ач

аю
ть

 в
 о

пи
сі

 
по

зи
ці

й.
 

 A
15

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
з 

ві
дс

ип
ан

ня
 д

о 
вс

та
но

вл
ен

ої
 гл

иб
ин

и 
аб

о 
то

вщ
ин

и 
за

зн
ач

аю
ть

 
м

ат
ер

іа
ли

 в
ід

си
па

нн
я.

 
 A

16
 В

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

ві
дс

ип
ан

ня
 н

а 
ф

ік
со

ва
ну

 
то

вщ
ин

у 
за

зн
ач

аю
ть

 д
ан

і 
щ

од
о 

по
ве

рх
ні

, н
а 

як
у 

зд
ій

сн
ю

ю
ть

 в
ід

си
па

нн
я:

(a
)	

ку
т 

на
хи

лу
 1

0°
–4

5°
 д

о 
го

ри
зо

нт
ал

і;
(b

)	
ку

т 
на

хи
лу

 4
5°

–9
0°

 д
о 

го
ри

зо
нт

ал
і;

(c
)	

ве
рт

ик
ал

ьн
а 

по
ве

рх
ня

.
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 В
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Н
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Я
П
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ВИ

Л
А

 В
И

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 

О
П

И
СУ

M
21

 Я
кщ

о 
м

ат
ер

іа
л 

ві
дс

ип
ан

ня
 

ук
ла

да
ю

ть
 н

иж
че

 р
ів

ня
 в

од
и 

і й
ог

о 
кі

ль
кі

ст
ь 

не
 м

ож
на

 
до

ст
ов

ір
но

 в
им

ір
ят

и 
бу

дь
-я

ки
м

 
ін

ш
им

 с
по

со
бо

м
, в

им
ір

ю
ва

нн
я 

по
тр

іб
но

 в
ик

он
ув

ат
и 

у 
тр

ан
сп

ор
тн

их
 з

ас
об

ах
 н

а 
м

іс
ці

 
ві

дс
ип

ан
ня

.
1	

Ви
со

ко
ен

ер
ге

ти
чн

е 
тр

ам
бу

ва
нн

я 
за

га
ль

но
го

 
ха

ра
кт

ер
у

 
1	

Вс
та

но
вл

ен
ий

 в
ид

 
м

ат
ер

іа
лу

, щ
о 

не
 

ві
дн

ос
ит

ьс
я 

до
 р

од
ю

чо
го

 
аб

о 
ск

ел
ьн

ог
о 

ґр
ун

ту
2	

Ґр
ун

т 
пр

ир
од

ни
й 

пр
ив

ез
ен

ий
, щ

о 
не

 
ві

дн
ос

ит
ьс

я 
ро

дю
чо

го
 а

бо
 

ск
ел

ьн
ог

о 
ґр

ун
ту

3	
Іс

ну
ю

чи
й 

ґр
ун

т

м
3  

 м
3 

м
2

M
22

 Т
ов

щ
ин

у 
ві

дс
ип

ан
ня

 
ґр

ун
то

ви
х 

ко
нс

тр
ук

ці
й 

за
га

ль
но

го
 х

ар
ак

те
ру

 
дл

я 
ущ

іл
ьн

ен
ня

 я
ки

х 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

 
ви

со
ко

ен
ер

ге
ти

чн
е 

тр
ам

бу
ва

нн
я 

ви
м

ір
ю

ю
ть

 д
о 

ві
дс

ип
ан

ої
 п

ов
ер

хн
і.

 
 

A
17

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 п
ри

 
ви

со
ко

ен
ер

ге
ти

чн
ом

у 
тр

ам
бу

ва
нн

і з
аз

на
ча

ю
ть

 
ти

п 
ущ

іл
ьн

ен
ня

.

7	
Д

оп
ом

іж
ні

 р
об

от
и 

пі
д 

ча
с 

ві
дс

ип
ан

ня
 

ґр
ун

ту
 

 

   
1	

П
ла

ну
ва

нн
я 

ві
дс

ип
ан

ої
 

по
ве

рх
ні

2	
П

ід
го

то
вк

а 
ві

дс
ип

ан
ої

 
по

ве
рх

ні

м
2  

м
2

1	
Ро

дю
чи

й 
ґр

ун
т

2	
М

ат
ер

іа
л,

 щ
о 

не
 

ві
дн

ос
ит

ьс
я 

до
 р

од
ю

чо
го

 
та

 с
ке

ль
но

го
 ґ

ру
нт

у 
аб

о 
ш

ту
чн

ог
о 

тв
ер

до
го

 
м

ат
ер

іа
лу

3	
Ск

ел
ьн

ий
 ґ

ру
нт

4	
Вс

та
но

вл
ен

ий
 ш

ту
чн

ий
 

тв
ер

ди
й 

м
ат

ер
іа

л

 
M

23
 З

а 
по

ве
рх

ню
 п

ла
ну

ва
нн

я 
пі

сл
я 

ві
дс

ип
ан

ня
 ґ

ру
нт

у, 
пі

д 
ча

с 
ви

м
ір

ю
ва

нн
я,

 п
ри

йм
аю

ть
 

по
ве

рх
ню

, я
ку

 о
тр

им
ую

ть
 п

ер
ед

 
ви

ко
на

нн
ям

 П
ос

ті
йн

их
 р

об
іт

 
не

за
ле

ж
но

 в
ід

 т
ог

о 
по

тр
іб

но
 

ви
ко

ну
ва

ти
 її

 п
ла

ну
ва

нн
я 

чи
 н

і. 
 M

24
 З

а 
по

ве
рх

ню
 п

ід
го

то
вк

и 
пі

сл
я 

ві
дс

ип
ан

ня
 ґ

ру
нт

у 
пі

д 
ча

с 
ви

м
ір

ю
ва

нн
я,

 п
ри

йм
аю

ть
 

по
ве

рх
ню

, я
ку

 о
тр

им
ую

ть
 у

 
ра

зі
 в

ик
он

ан
ня

 П
ос

ті
йн

их
 

ро
бі

т 
не

за
ле

ж
но

 в
ід

 т
ог

о 
по

тр
іб

но
 в

ик
он

ув
ат

и 
за

зн
ач

ен
і 

ви
ди

 р
об

іт
 ч

и 
ні

, з
а 

ви
ня

тк
ом

 
по

ве
рх

он
ь,

 я
кі

 п
от

рі
бн

о 
от

ри
м

ат
и 

в 
ре

зу
ль

та
ті

 п
ід

си
пк

и 
аб

о 
бл

аг
оу

ст
ро

ю
, і

 п
ов

ер
хн

і, 
як

і 
ви

м
ір

ю
ю

ть
ся

 ш
аб

ло
но

м
.

D1
0 

П
ри

йн
ят

о,
 щ

о 
пл

ан
ув

ан
ня

 т
а 

пі
дг

от
ов

ку
 

ви
ко

ну
ю

ть
 із

 м
ат

ер
іа

лі
в,

 д
о 

як
их

 н
е 

на
ле

ж
ит

ь 
ро

дю
чи

й,
 

ск
ел

ьн
ий

 ґ
ру

нт
 а

бо
 

ш
ту

чн
ий

 т
ве

рд
ий

 м
ат

ер
іа

л,
 

як
щ

о 
ін

ш
е 

не
 з

аз
на

че
но

 в
 

оп
ис

і п
оз

иц
ії.

A
18

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 з
 

до
по

м
іж

ни
х 

ро
бі

т 
із

 
ві

дс
ип

ан
ня

 з
аз

на
ча

ю
ть

 
да

ні
 щ

од
о 

по
ве

рх
ні

 
на

 я
ку

 з
ді

йс
ню

ю
ть

 
ві

дс
ип

ан
ня

:
(a

)	
ку

т 
на

хи
лу

 1
0°

–4
5°

 д
о 

го
ри

зо
нт

ал
і;

(b
)	

ку
т 

на
хи

лу
 4

5°
–9

0°
 д

о 
го

ри
зо

нт
ал

і;
(c

)	
ве

рт
ик

ал
ьн

а 
по

ве
рх

ня
.

A
19

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
щ

од
о 

за
ст

ос
ув

ан
ня

 
ге

ос
ин

те
ти

чн
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

 
за

зн
ач

аю
ть

 й
ог

о 
ти

п 
і 

ха
ра

кт
ер

ис
ти

ки
.

3	
Ге

ос
ин

те
ти

чн
і м

ат
ер

іа
ли

м
2

 
 

M
25

 П
ло

щ
у 

 д
од

ат
ко

ви
х 

ви
тр

ат
 

ге
ос

ин
те

ти
чн

ог
о 

м
ат

ер
іа

лу
, 

як
і п

ов
’я

за
ні

 із
 в

за
єм

ни
м

 
пе

ре
кр

ит
тя

м
 м

ат
ер

іа
лу

,  
не

 
ви

м
ір

ю
ю

ть
.

8	
Бл

аг
оу

ст
рі

й 
те

ри
то

рі
ї

 

   
1	

Д
ер

ну
ва

нн
я

2	
 Г

ід
ро

за
сі

ва
нн

я 
тр

ав
и

3	
Ін

ш
і с

по
со

би
 з

ас
ів

ан
ня

 
тр

ав
и

4	
Ро

сл
ин

и,
 з

аз
на

че
ни

х 
по

рі
д 

і р
оз

м
ір

ів
5	

Ку
щ

і, 
за

зн
ач

ен
их

 п
ор

ід
 і 

ро
зм

ір
ів

6	
Д

ер
ев

а,
 з

аз
на

че
ни

х 
по

рі
д 

і р
оз

м
ір

ів

м
2  

м
2  

м
2  

ш
т.

 

ш
т.

 

ш
т.

 
 

M
26

 Д
ов

ж
ин

у 
ж

ив
оп

ло
ті

в 
ви

м
ір

ю
ю

ть
 в

зд
ов

ж
 їх

нь
ої

 
ос

ьо
во

ї л
ін

ії.

 
C5

 П
оз

иц
ії 

з 
бл

аг
оу

ст
ро

ю
 

вк
лю

ча
ю

ть
 в

не
се

нн
я 

до
бр

ив
, п

ла
ну

ва
нн

я 
і 

пі
дг

от
ов

ку
 п

ов
ер

хн
і.

A
20

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
за

зн
ач

аю
ть

 я
ки

м
 ч

ин
ом

 
за

кр
іп

лю
ю

ть
 д

ер
н.

 
 A

21
 В

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

де
рн

ув
ан

ня
 т

а 
по

сі
ву

 
тр

ав
и 

за
зн

ач
аю

ть
 к

ут
 

на
хи

лу
 п

ов
ер

хн
і д

о 
го

ри
зо

нт
ал

і я
кщ

о 
ві

н 
пе

ре
ви

щ
ує

 1
0°

.
7	

Ж
ив

оп
ло

ти
, з

аз
на

че
ни

х 
по

рі
д 

і р
оз

м
ір

ів
, і

з 
за

да
ни

м
 ін

те
рв

ал
ом

 
м

1	
О

дн
ор

яд
ни

й
2	

Д
во

ря
дн

ий
 



31КЛАС F
КЛ

АС
 F

: М
О

Н
О

Л
ІТ

Н
И

Й
 Б

ЕТ
О

Н

Ви
кл

ю
ча

є:
М

он
ол

іт
ни

й 
бе

то
н 

дл
я 

ро
бі

т:
за

кр
ит

тя
 с

ве
рд

ло
ви

н 
(в

хо
ди

ть
 д

о 
кл

ас
у 

В)
;

ст
ін

и 
в 

ґр
ун

ті
 (в

хо
дя

ть
 д

о 
кл

ас
у 

С)
;

до
по

м
іж

ні
 д

о 
зе

м
ля

ни
х 

ро
бі

т 
(в

хо
ди

ть
 д

о 
кл

ас
у 

E)
;

ук
рі

пл
ю

ва
ль

ні
 т

а 
ін

ш
і м

он
ол

іт
ні

 р
об

от
и 

(в
хо

ди
ть

 д
о 

кл
ас

у 
G

);
др

ен
аж

і і
 т

ру
бо

пр
ов

од
и 

(в
хо

дя
ть

 д
о 

кл
ас

ів
 K

 і 
L)

;
па

лі
 (в

хо
дя

ть
 д

о 
кл

ас
ів

 P
 і 

Q
);

до
ро

ги
, п

ок
ри

ви
 т

а 
бо

рд
ю

ри
 (в

хо
дя

ть
 д

о 
кл

ас
у 

R)
;

м
он

ол
іт

ні
 р

об
от

и 
в 

ту
не

ля
х 

і ш
ах

та
х 

(в
хо

дя
ть

 д
о 

кл
ас

у 
T)

;
ф

ун
да

м
ен

ти
 д

ля
 о

го
ро

ж
 і 

во
рі

т 
(в

хо
дя

ть
 д

о 
кл

ас
у 

X)

П
ЕР

Ш
И

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
Д

РУ
ГИ

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
Ь

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 
О

П
И

СУ
 

 
 

 
 

 
M

1 
Ви

м
ір

ян
ий

 о
б’

єм
 

бе
то

ну
 п

ов
ин

ен
 в

кл
ю

ча
ти

 
об

’є
м

, з
ай

ня
ти

й
(a

)	
ар

м
ат

ур
ою

 т
а 

ін
ш

им
и 

м
ет

ал
ев

им
и 

ел
ем

ен
та

м
и

(b
)	

ко
м

по
не

нт
ам

и 
по

пе
ре

дн
ьо

го
 

на
пр

уж
ен

ня
(c

)	
за

м
он

ол
іч

ен
им

и 
ел

ем
ен

та
м

и,
 о

б’
єм

 
ко

ж
но

го
 з

 я
ки

х 
не

 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 0

,1
 м

3

(d
)	

за
гл

иб
ле

нн
я,

 к
ан

ав
ки

, 
го

рл
ов

ин
и,

 г
ал

те
лі

, 
ф

ас
ки

 а
бо

 в
ну

тр
іш

ні
 

ск
ос

и,
 к

ож
на

 з
 я

ки
х 

не
 б

іл
ьш

е 
ні

ж
 0

,0
1 

м
2  

у 
по

пе
ре

чн
ом

у 
пе

ре
рі

зі
(e

)	
пу

ст
от

и 
та

 о
тв

ор
и,

 
як

і в
из

на
ча

ю
ть

ся
 

як
 в

ел
ик

і а
бо

 м
ал

і 
ві

дп
ов

ід
но

 д
о 

пр
ав

ил
а 

D3
 к

ла
су

 G
(f

)	
з’

єд
на

нн
я 

аб
о 

ко
м

по
не

нт
и 

з’
єд

на
нн

я 
м

іж
 с

ум
іж

ни
м

и 
об

’є
м

ам
и 

м
он

ол
іт

но
го

 
бе

то
ну

.

M
2 

Ви
м

ір
ян

ий
 о

б’
єм

 
бе

то
ну

 п
ов

ин
ен

 
ви

кл
ю

ча
ти

 в
ис

ту
пи

 а
бо

 
зо

вн
іш

ні
 в

ис
ту

пи
, п

ло
щ

а 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 

як
их

 н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

 
0,

01
 м

2 .

 
 

 



32 КЛАС F
П

ЕР
Ш

И
Й

 Р
ІВ

ЕН
Ь

Д
РУ

ГИ
Й

 Р
ІВ

ЕН
Ь

ТР
ЕТ

ІЙ
 Р

ІВ
ЕН

Ь
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

М
ІР

Ю
ВА

Н
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 

О
П

И
СУ

П
ос

та
ча

нн
я 

бе
то

ну
1	

П
ро

єк
тн

ий
 б

ет
он

м
3

1	
Кл

ас
 C

8/
10

2	
C1

2/
15

3	
C1

6/
20

4	
C2

0/
25

5	
C2

5/
30

6	
C2

8/
35

7	
C3

0/
37

8	
C3

2/
40

 
1	

М
ак

си
м

ал
ьн

а 
ф

ра
кц

ія
 1

0 
м

м
2	

20
 м

м
3	

40
 м

м
     

       

         

D1
 П

оз
иц

ії 
дл

я 
по

ст
ач

ан
ня

 
бе

то
ну

 к
ла

си
ф

ік
ую

ть
 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
BS

 8
50

0 
і (

ли
ст

оп
ад

 2
00

6)
 

BS
 E

N
 2

06
-1

. 
  D2

 Б
ет

он
 к

ла
си

ф
ік

ую
ть

 
як

 п
ро

єк
тн

ий
, я

кщ
о 

пр
оє

кт
ув

ал
ьн

ик
 н

ес
е 

ві
дп

ов
ід

ал
ьн

іс
ть

 з
а 

ві
дп

ов
ід

ні
ст

ь 
 б

ет
он

у 
ви

м
ог

ам
 с

та
нд

ар
ті

в.

A
1 

Сп
ец

иф
ік

ац
ію

 б
ет

он
у 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
BS

 8
50

0 
за

зн
ач

аю
ть

 в
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ії 

дл
я 

по
ст

ач
ан

ня
 б

ет
он

у, 
як

щ
о 

не
 в

ка
за

но
 п

ос
ил

ан
ня

 н
а 

бе
то

н,
 д

ля
 я

ко
го

 с
пе

ци
ф

ік
ац

ія
 

на
да

єт
ьс

я 
в 

ін
ш

ом
у 

м
іс

ці
 

Ко
нт

ра
кт

у.
 A

2 
Як

щ
о 

ст
ан

да
рт

 B
S 

85
00

 н
е 

ви
ко

ри
ст

ов
ує

ть
ся

, с
пе

ци
ф

ік
ац

ія
 

аб
о 

оп
ис

 п
оз

иц
ії 

м
аю

ть
 м

іс
ти

ти
 

ха
ра

кт
ер

ис
ти

ки
 б

ет
он

у, 
як

і 
не

об
хі

дн
о 

на
да

ти
.

 A
3 

За
зн

ач
ен

і р
оз

ра
ху

нк
ов

і 
ум

ов
и 

вп
ли

ву
 з

аз
на

ча
ю

ть
 в

 
оп

ис
і п

оз
иц

ії 
дл

я 
по

ст
ав

ки
 

бе
то

ну
, я

кщ
о 

не
 в

ка
за

но
 

по
си

ла
нн

я 
на

 б
ет

он
, д

ля
 я

ко
го

 
сп

ец
иф

ік
ац

ія
 н

ад
ає

ть
ся

 в
 

ін
ш

ом
у 

м
іс

ці
 К

он
тр

ак
ту

.
 A

4 
Бу

дь
-я

кі
 в

из
на

че
ні

 в
им

ог
и 

до
 д

об
ав

ок
 з

аз
на

ча
ю

ть
 в

 о
пи

сі
 

по
зи

ці
ї д

ля
 п

ос
та

ча
нн

я 
бе

то
ну

, 
як

щ
о 

не
 в

ка
за

но
 п

ос
ил

ан
ня

 
на

 б
ет

он
, с

пе
ци

ф
ік

ац
ію

 я
ко

го
 

на
ве

де
но

 в
 ін

ш
ом

у 
м

іс
ці

 
Ко

нт
ра

кт
у.

 A
5 

Бу
дь

-я
кі

 в
из

на
че

ні
 в

им
ог

и 
до

 «
Ка

те
го

рі
й 

ко
нс

ис
те

нц
ії»

 
за

зн
ач

аю
ть

 в
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ії 

дл
я 

по
ст

ач
ан

ня
 б

ет
он

у, 
як

щ
о 

не
 

вк
аз

ан
о 

ко
нк

ре
тн

е 
по

си
ла

нн
я,

 
сп

ец
иф

ік
ац

ія
 я

ко
го

 н
ад

ає
ть

ся
 в

 
ін

ш
ом

у 
м

іс
ці

 К
он

тр
ак

ту
.

 A
6 

Бу
дь

-я
кі

 в
из

на
че

ні
 в

им
ог

и 
щ

од
о 

«М
ак

си
м

ал
ьн

ог
о 

во
до

це
м

ен
тн

ог
о 

ві
дн

ош
ен

ня
» 

за
зн

ач
аю

ть
 в

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ії 
щ

од
о 

по
ст

ач
ан

ня
 б

ет
он

у, 
як

щ
о 

не
 в

ка
за

но
 к

он
кр

ет
не

 
по

си
ла

нн
я,

 с
пе

ци
ф

ік
ац

ію
, 

як
ог

о 
на

ве
де

но
 в

 ін
ш

ом
у 

м
іс

ці
 

Ко
нт

ра
кт

у.
 A

7 
Бу

дь
-я

кі
 в

из
на

че
ні

 в
им

ог
и 

щ
од

о 
«М

ін
ім

ал
ьн

ог
о 

вм
іс

ту
 

це
м

ен
ту

 к
г/

м
3 »

 з
аз

на
ча

ю
ть

 в
 

оп
ис

і п
оз

иц
ії 

дл
я 

по
ст

ач
ан

ня
 

бе
то

ну
, я

кщ
о 

не
 в

ка
за

но
 

ко
нк

ре
тн

е 
по

си
ла

нн
я,

 
сп

ец
иф

ік
ац

ію
 я

ко
го

 н
ав

ед
ен

о 
в 

ін
ш

ом
у 

м
іс

ці
 К

он
тр

ак
ту

.

П
ос

та
ча

нн
я 

бе
то

ну
2	

П
ро

єк
тн

ий
 б

ет
он

м
3

1	
Кл

ас
 R

C2
0/

25
2	

RC
25

/3
0

3	
RC

28
/3

5
4	

RC
30

/3
7

5	
RC

32
/4

0
6	

RC
35

/4
0

7	
RC

40
/5

0

 
D3

 Б
ет

он
 к

ла
си

ф
ік

ую
ть

 
як

 п
ро

єк
тн

ий
, я

кщ
о 

пр
оє

кт
ни

й 
ск

ла
д 

бе
то

ну
 

ро
зр

об
ле

ни
й 

ви
ро

бн
ик

ом
 

бе
то

ну
.

П
ос

та
ча

нн
я 

бе
то

ну
3	

Бе
то

н 
зг

ід
но

 з
і 

ст
ан

да
рт

ом
м

3
1	

ST
1

2	
ST

2
3	

ST
3

4	
ST

4
5	

ST
5

 
D4

 Б
ет

он
 к

ла
си

ф
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си
ф

ік
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кл
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бо
ту

 т
а 

м
іс

ти
ти

 о
дн

е 
з 

на
ст

уп
но

го
:

(a
)	

ос
но

вн
і р

оз
м

ір
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тів

 у
 р

об
от

ах
 м

ож
е 

бу
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ви
 т

а 
ві
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ьн
а

0°

D2
 П

ри
йн

ят
о,

 щ
о 

оп
ал

уб
ка

 
пр

из
на

че
на

 д
ля

 п
ло

ск
их

 д
іл

ян
ок

 і 
по

ви
нн

а 
м

ат
и 

 ш
ир

ин
у 

бі
ль

ш
у 

ні
ж

 
1,

22
 м

, я
кщ

о 
не

 в
ка

за
но

 ін
ш

е.
  D

3 
Кл

ас
иф

ік
ац

ія
 в

ел
ик

их
 і 

м
ал

их
 

пу
ст

от
 п

ов
ин

на
 б

ут
и 

та
ко

ю
Кл

ас
М

ак
си

м
ал

ьн
ий

 п
ер

ер
із

Кр
уг

ов
і 

пу
ст

от
и

(д
іа

м
ет

р)

Ін
ш

і 
пу

ст
от

и
(п

ло
щ

а)

Ве
ли

кі
0,

35
–0

,7
 м

0,
1–

0,
5 

м
2

М
ал

і
0,

35
 м

0,
1 

м
2

Гл
иб

ин
а 

пу
ст

от
 п

от
рі

бн
о 

ви
м

ір
ю

ва
ти

 п
ер

пе
нд

ик
ул

яр
но

 д
о 

пр
ил

ег
ло

ї п
ов

ер
хн

і б
ет

он
у.

 D4
 Н

ак
он

еч
ни

ки
 т

а 
зо

вн
іш

ні
 

ск
ос

и,
 п

ло
щ

а 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 я

ки
х 

м
ен

ш
а 

ні
ж

 0
,0

1 
м

2 , 
кл

ас
иф

ік
ую

ть
ся

 я
к 

ви
ст

уп
и.

A
1 

За
ли

ш
ен

а 
оп

ал
уб

ка
 п

ов
ин

на
 

бу
ти

 о
пи

са
на

 в
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 д
ля

 
оп

ал
уб

ки
.

 A
2 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 д

ля
 о

па
лу

бк
и,

 
як

а 
пр

ил
яг

ає
 д

о 
ве

рх
ні

х 
по

ве
рх

он
ь,

 м
ає

 б
ут

и 
це

 з
аз

на
че

но
, 

за
 в

ин
ят

ко
м

 в
ип

ад
кі

в,
 к

ол
и 

по
ве

рх
ні

 н
ах

ил
ен

і п
ід

 к
ут

ом
, щ

о 
м

ен
ш

ий
 н

іж
 1

0°
 д

о 
ве

рт
ик

ал
і.

 A
3 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 д

ля
 о

па
лу

бк
и 

м
ає

 б
ут

и 
за

зн
ач

ен
о,

 д
е 

оп
ал

уб
ка

 
пр

из
на

че
на

 д
ля

 п
ід

бе
то

нк
и.

 A
4 

Ра
ді

ус
и 

ви
гн

ут
ої

 о
па

лу
бк

и 
по

тр
іб

но
 н

ад
ав

ат
и 

в 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 

та
ки

м
 ч

ин
ом

:
(a

)	
у 

ра
зі

 о
дн

ог
о 

ра
ді

ус
а 

в 
од

ні
й 

пл
ощ

ин
і (

ци
лі

нд
ри

чн
ий

);
(b

)	
у 

ра
зі

 о
дн

ог
о 

ра
ді

ус
а 

в 
дв

ох
 

пл
ощ

ин
ах

 (с
ф

ер
ич

ни
й)

;
(c

)	
 у

 р
аз

і з
м

ін
но

го
 р

ад
іу

са
 

(к
он

іч
ни

й)
 - 

на
да

ва
ти

 
м

ак
си

м
ал

ьн
ий

 і 
м

ін
ім

ал
ьн

ий
 

ра
ді

ус
и.

A
5 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 о

па
лу

бк
и 

ел
ем

ен
ті

в 
бе

то
ну

  п
ос

ті
йн

ог
о 

по
пе

ре
чн

ог
о 

пе
ре

рі
зу

, к
рі

м
 

ви
ст

уп
ів

 і 
за

гл
иб

ле
нь

, п
от

рі
бн

о 
на

да
ти

 о
сн

ов
ні

 р
оз

м
ір

и 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 е

ле
м

ен
та

 т
а 

йо
го

 п
оз

на
че

нн
я,

 р
оз

та
ш

ув
ан

ня
 

аб
о 

ін
ш

і н
ео

бх
ід

ні
 ід

ен
ти

ф
ік

ац
ій

ні
 

ха
ра

кт
ер

ис
ти

ки
.

4	
Ін

ш
і в

иг
ин

и
м

2
 

 
7	

Д
ля

 п
ус

то
т

ш
т.

1	
М

ал
а 

пу
ст

от
а 

гл
иб

ин
ою

:  
  н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 0

,5
 м

2	
 0

,5
–1

0 
м

3	
 1

–2
 м

4	
 П

он
ад

 2
 м

5	
Ве

ли
кі

 п
ус

то
ти

 
гл

иб
ин

ою
:  

  н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

 0
,5

 м
6	

 0
,5

–1
 м

7	
 1

–2
 м

8	
 П

он
ад

 2
 м

 

8	
Д

ля
 б

ет
он

ни
х 

ви
ро

бі
в 

по
ст

ій
но

го
 

пе
ре

рі
зу

ш
т.

1	
Ба

лк
и

2	
Ко

ло
ни

3	
Ст

ін
и

4	
Ін

ш
і е

ле
м

ен
ти

5	
П

ро
єк

ці
ї

6	
З’

єд
на

нн
я

 

Kaskiv
Подсвеченный

Kaskiv
Подсвеченный

Kaskiv
Подсвеченный
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П
ЕР

Ш
И

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
Д

РУ
ГИ

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
Ь

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 В

И
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 О
П

И
СУ

M
4 

О
па

лу
бк

а 
дл

я 
по

ве
рх

он
ь 

пу
ст

от
, б

іл
ьш

их
 

за
 т

і, 
щ

о 
кл

ас
иф

ік
ую

ть
ся

 
як

 в
ел

ик
і п

ус
то

ти
 

ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
пр

ав
ил

а 
D3

, 
по

ви
нн

а 
ви

м
ір

ю
ва

ти
ся

, я
к 

за
зн

ач
ен

о 
в 

ць
ом

у 
кл

ас
і 

дл
я 

оп
ал

уб
ки

 з
аг

ал
ом

. 

M
5 

О
па

лу
бк

а 
дл

я 
по

ве
рх

он
ь 

ви
ст

уп
ів

 
і з

аг
ли

бл
ен

ь,
 п

ло
щ

а 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 

як
их

 б
іл

ьш
а 

ні
ж

 0
,0

1 
м

2 , 
по

ви
нн

а 
ви

м
ір

ю
ва

ти
ся

, я
к 

за
зн

ач
ен

о 
в 

ць
ом

у 
кл

ас
і 

дл
я 

за
га

ль
но

ї о
па

лу
бк

и.
  M

6 
Ви

м
ір

ян
а 

пл
ощ

а 
оп

ал
уб

ки
 п

ов
ин

на
 

вк
лю

ча
ти

 п
ло

щ
у 

оп
ал

уб
ки

, я
ку

 з
ак

ри
то

:
(a

)	
ф

ор
м

ою
 д

ля
 в

ел
ик

их
 і 

м
ал

их
 п

ус
то

т;
(b

)	
ф

ор
м

ою
 д

ля
 в

ис
ту

пі
в 

і 
за

гл
иб

ле
нь

;
(c

)	
за

кл
ад

ни
м

и 
де

та
ля

м
и.

D5
 В

иї
м

ки
, к

ан
ав

ки
, в

ну
тр

іш
ні

 
ск

ос
и,

 го
рл

ов
ин

и,
 г

ал
те

лі
 т

а 
ф

ас
ки

, п
ло

щ
а 

по
пе

ре
чн

ог
о 

пе
ре

рі
зу

 я
ки

х 
м

ен
ш

а 
ні

ж
 0

,0
1 

м
2 , 

кл
ас

иф
ік

ую
ть

ся
 я

к 
за

гл
иб

ле
нн

я.

A
6 

О
па

лу
бк

а 
дл

я 
кр

ив
ол

ін
ій

ни
х 

бе
то

нн
их

 е
ле

м
ен

ті
в 

по
ст

ій
но

го
 

по
пе

ре
чн

ог
о 

пе
ре

рі
зу

 м
ає

 б
ут

и 
оп

ис
ан

а 
із

 з
аз

на
че

нн
ям

 р
ад

іу
сі

в.

5	
Ар

м
ув

ан
ня

   

     

1	
Ст

ал
ев

і п
ру

тк
и 

гл
ад

ко
го

 п
ро

ф
іл

ю
2	

Ст
ал

ев
і п

ру
тк

и 
пе

рі
од

ич
но

го
 

пр
оф

іл
ю

 в
ис

ок
ої

 
м

іц
но

ст
і

3	
П

ру
тк

и 
з 

не
рж

ав
ію

чо
ї с

та
лі

 
вк

аз
ан

ої
 я

ко
ст

і
4	

Ар
м

ат
ур

ні
 п

ру
тк

и 
з 

ін
ш

их
 в

ка
за

ни
х 

м
ат

ер
іа

лі
в

т т  т  т

1	
Н

ом
ін

ал
ьн

ий
 р

оз
м

ір
: 

6 
м

м
2	

 8
 м

м
3	

10
 м

м
4	

12
 м

м
5	

16
 м

м
6	

20
 м

м
7	

25
 м

м
8	

32
 м

м
 а

бо
 б

іл
ьш

е

 
M

7 
М

ас
у 

ст
ал

ев
ої

 
ар

м
ат

ур
и 

пр
ий

ня
ти

 
0,

78
5 

кг
/м

 н
а 

10
0 

м
м

2  
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 

(7
,8

5 
т/

м
3 )

. М
ас

а 
ін

ш
их

 
ар

м
ую

чи
х 

м
ат

ер
іа

лі
в 

пр
ий

м
ає

ть
ся

 з
гід

но
 з

 
Д

ог
ов

ор
ом

. 
 M

8 
Ви

м
ір

ян
а 

м
ас

а 
ар

м
ат

ур
и 

по
ви

нн
а 

вк
лю

ча
ти

 м
ас

у 
ст

ал
ев

их
 

оп
ор

 д
о 

ве
рх

нь
ої

 
ар

м
ат

ур
и.

 
 M

9 
Д

од
ат

ко
ву

 п
ло

щ
у 

ли
ст

ів
 в

 н
ах

ле
ст

ку
 н

е 
по

ви
нн

і в
им

ір
ю

ва
ти

.

D6
 З

ва
рн

і, 
ш

та
м

по
ва

ні
 а

бо
 

гв
ин

то
ві

 г
іл

ьз
ов

і з
’є

дн
ан

ня
 

в 
ар

м
ат

ур
ни

х 
пр

ут
ка

х 
кл

ас
иф

ік
ую

ть
ся

 я
к 

сп
ец

іа
ль

ні
 

з’
єд

на
нн

я.

C1
 В

ва
ж

ає
ть

ся
, 

щ
о 

по
зи

ці
ї д

ля
 

ар
м

ув
ан

ня
 

вк
лю

ча
ю

ть
 о

по
рн

у 
ар

м
ат

ур
у, 

ок
рі

м
 

ст
ал

ев
их

 о
по

р 
дл

я 
ве

рх
нь

ої
 а

рм
ат

ур
и.

A
7 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 д

ля
 с

те
рж

не
во

ї 
ар

м
ат

ур
и 

по
ви

нн
і б

ут
и 

вк
аз

ан
і 

до
вж

ин
и 

ст
ри

ж
ні

в 
до

 н
ас

ту
пн

ог
о 

бі
ль

ш
ог

о 
кр

ат
но

го
 3

 м
, я

кщ
о 

во
ни

 
пе

ре
ви

щ
ую

ть
 1

2 
м

 б
ез

 з
ги

на
нн

я.
 

 A
8 

О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 с

пе
ці

ал
ьн

их
 

з’
єд

на
нь

 п
ов

ин
ні

 в
ка

зу
ва

ти
 

ти
п 

з’
єд

на
нн

я,
 т

ип
 і 

ро
зм

ір
 

ар
м

ат
ур

но
го

 с
те

рж
ня

.  
 A

9 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 п
ро

ка
тн

их
 

ст
ал

ев
их

 л
ис

ті
в 

м
ає

 б
ут

и 
за

зн
ач

ен
о 

ба
зо

ви
й 

ро
зм

ір
 л

ис
та

 
та

 м
ас

у 
аб

о 
м

ас
у 

на
 к

ва
др

ат
ни

й 
м

ет
р.

 
 A

10
 В

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 л

ис
ті

в 
з 

ін
ш

ог
о 

за
зн

ач
ен

ог
о 

м
ат

ер
іа

лу
 

по
ви

нн
і б

ут
и 

вк
аз

ан
і р

оз
м

ір
и 

та
 

но
м

ін
ал

ьн
а 

м
ас

а 
кв

ад
ра

тн
ог

о 
м

ет
ра

.

5	
Сп

ец
іа

ль
ні

 
з’

єд
на

нн
я

ш
т.

 

6	
Ст

ал
ев

а 
сі

тк
а

7	
Сі

тк
а 

із
 ін

ш
ог

о 
за

зн
ач

ен
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

м
2  

м
2

1	
Н

ом
ін

ал
ьн

а 
м

ас
а:

 н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

 2
 к

г/
м

2

2	
2–

3 
кг

/м
2

3	
 3

–4
 к

г/
м

2

4	
4–

5 
кг

/м
2

5	
5–

6 
кг

/м
2

6	
6–

7 
кг

/м
2

7	
7–

8 
кг

/м
2

8	
П

он
ад

 8
 к

г/
м

2
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П

ЕР
Ш

И
Й

 Р
ІВ

ЕН
Ь

Д
РУ

ГИ
Й

 Р
ІВ

ЕН
Ь

ТР
ЕТ

ІЙ
 Р

ІВ
ЕН

Ь
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

М
ІР

Ю
ВА

Н
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 В
И

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 О

П
И

СУ

6	
Ш

ви
     

       

1	
Ві

дк
ри

та
 ч

ис
та

 
по

ве
рх

ня
2	

Ві
дк

ри
та

 п
ов

ер
хн

я 
з 

на
не

се
нн

ям
3	

Сф
ор

м
ов

ан
а 

чи
ст

а 
по

ве
рх

ня
4	

Сф
ор

м
ов

ан
а 

по
ве

рх
ня

 з
 

на
не

се
нн

ям

м
2  

м
2  

м
2  

м
2

1	
Се

ре
дн

я 
ш

ир
ин

а:
 н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 0

,5
 м

2	
0,

5–
1 

м
3	

П
он

ад
 1

 м

 
M

10
 Ш

ви
 п

ов
ин

ні
 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 л

иш
е 

та
м

, 
де

 в
он

и 
чі

тк
о 

по
тр

іб
ні

. 
 M

11
 Ш

ир
ин

а 
ш

ві
в 

по
ви

нн
а 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 м

іж
 

зо
вн

іш
ні

м
и 

по
ве

рх
ня

м
и 

бе
то

ну
 б

ез
 

ві
дн

ім
ан

ня
 а

бо
 д

од
ав

ан
ня

 
дл

я 
ш

ир
ин

и 
аб

о 
гл

иб
ин

и,
 

за
йн

ят
ої

 р
еб

ра
м

и,
 

ка
на

вк
ам

и,
 г

ал
те

ля
м

и 
аб

о 
во

дя
ни

м
и 

пр
об

ка
м

и.
 

Д
ов

ж
ин

а 
гід

ро
ш

по
но

к 
по

ви
нн

а 
ви

м
ір

ю
ва

ти
ся

 
вз

до
вж

 їх
ні

х 
це

нт
ра

ль
ни

х 
лі

ні
й.

D7
 Ш

ви
, д

ля
 я

ки
х 

по
тр

іб
на

 
ти

м
ча

со
ва

 п
ід

тр
им

ка
 в

сі
єї

 
по

ве
рх

ні
 б

ет
он

у 
пі

д 
ча

с 
ук

ла
дк

и 
по

ви
нн

і к
ла

си
ф

ік
ув

ат
ис

я 
як

 
сф

ор
м

ов
ан

і п
ов

ер
хн

ев
і ш

ви
. І

нш
і 

з’
єд

на
нн

я 
кл

ас
иф

ік
ую

ть
ся

 я
к 

ш
ви

 
з 

ві
дк

ри
то

ю
 п

ов
ер

хн
ею

.

C2
 П

оз
иц

ії 
дл

я 
ві

дк
ри

то
ї п

ов
ер

хн
і 

та
 с

ф
ор

м
ов

ан
их

 
по

ве
рх

не
ви

х 
ш

ві
в 

по
ви

нн
і 

вв
аж

ат
ис

я 
та

ки
м

и,
 

щ
о 

вк
лю

ча
ю

ть
 

пр
ом

іж
не

 
об

ро
бл

ен
ня

 
по

ве
рх

ні
, д

е 
це

 ч
іт

ко
 

ви
м

аг
ає

ть
ся

. 
  C3

 П
ри

йн
ят

о,
 

щ
о 

по
зи

ці
ї д

ля
 

ш
ві

в 
вк

лю
ча

ю
ть

 
оп

ал
уб

ку
. 

  C4
 П

ри
йн

ят
о,

 
щ

о 
по

зи
ці

ї д
ля

 
гід

ро
ш

по
но

к 
вк

лю
ча

ю
ть

 
їх

 р
із

ан
ня
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є 

ха
ра

кт
ер

ни
м

 д
ля

 
м

он
ол

іт
но

го
 б

ет
он

у, 
ал

е 
пе

ре
дб

ач
ає

 п
ер

ем
іщ

ен
ня

 
зі

бр
ан

их
 е

ле
м

ен
ті

в 
у 

їх
ню

 о
ст

ат
оч

ну
 

по
зи

ці
ю

, т
о 

ел
ем

ен
ти

 
сл

ід
 к

ла
си

ф
ік

ув
ат

и 
як

 
м

он
ол

іт
ні

, а
 п

оз
иц

ії 
по

тр
іб

но
 н

ав
од

ит
и 

в 
Кл

ас
і A

 д
ля

 Т
им

ча
со

ви
х 

ро
бі

т,
 п

ов
’я

за
ни

х 
із

 
пе

ре
м

іщ
ен

ня
м

 е
ле

м
ен

ті
в.

C1
 П

оз
иц

ії 
зб

ір
но

го
 

за
лі

зо
бе

то
ну

 
вк

лю
ча

ю
ть

 а
рм

ат
ур

у, 
оп

ал
уб

ку
, з

’є
дн

ан
ня

 й
 

оз
до

бл
ен

ня
.

A
1 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
, д

ля
 

ко
ж

но
го

 т
ип

у 
зб

ір
но

го
 

ел
ем

ен
та

, в
ка

зу
ю

ть
 м

іс
це

 й
ог

о 
ро

зт
аш

ув
ан

ня
 і 

сп
ец

иф
ік

ац
ію

 
бе

то
ну

. 
 A

2 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 в
ка

зу
ю

ть
 

м
ар

ку
 і 

ти
п 

ко
ж

но
го

 з
бі

рн
ог

о 
ел

ем
ен

та
. Е

ле
м

ен
ти

 р
із

но
го

 
ро

зм
ір

у 
по

ви
нн

і м
ат

и 
рі

зн
і 

м
ар

ки
 а

бо
 т

ип
и.

 
 A

3 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 з
і з

бі
рн

их
 

по
ст

-н
ап

ру
ж

ен
их

 е
ле

м
ен

ті
в 

вк
аз

ую
ть

 д
ет

ал
і а

рм
ат

ур
и 

та
 

на
тя

гу
. 

 A
4 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 з

 б
ал

ок
, 

ко
ло

н,
 с

ег
м

ен
тн

их
 е

ле
м

ен
ті

в,
 

ел
ем

ен
ті

в 
пі

дз
ем

ни
х 

пе
ре

хо
ді

в,
 в

од
оп

ро
пу

ск
ни

х 
тр

уб
 і 

ка
на

лі
в,

 п
ар

ап
ет

ни
х 

пл
ит

, л
еж

ні
в 

і б
ло

кі
в 

да
м

б 
вк

аз
ую

ть
 т

ип
 п

оп
ер

еч
но

го
 

пе
ре

рі
зу

 й
 о

сн
ов

ні
 р

оз
м

ір
и.

 
 A

5 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 п
ли

т 
вк

аз
ую

ть
 їх

ню
 с

ер
ед

ню
 

то
вщ

ин
у.

 
 A

6 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 щ
од

о 
ел

ем
ен

ті
в 

пі
дз

ем
ни

х 
пе

ре
хо

ді
в,

 в
од

оп
ро

пу
ск

ни
х 

тр
уб

 і 
ка

на
лі

в,
 п

ар
ап

ет
ни

х 
пл

ит
, л

еж
ні

в 
і б

ло
кі

в 
да

м
б 

вк
аз

ую
ть

 м
ас

у 
од

но
го

 м
ет

ра
.

5	
П

ли
ти

ш
т.

1	
П

ло
щ

а:
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

  
не

 б
іл

ьш
е 

ні
ж

 1
 м

2

2	
1–

4 
м

2

3	
4–

15
 м

2

4	
15

–5
0 

м
2

5	
П

он
ад

 5
0 

м
2

 

6	
Се

гм
ен

тн
і е

ле
м

ен
ти

ш
т.

 
 

7	
Се

кц
ії 

дл
я 

пі
дз

ем
ни

х 
пе

ре
хо

ді
в,

 
во

до
пр

оп
ус

кн
их

 т
ру

б 
і 

ка
на

лі
в

м

 
 

 
M

1 
Ви

м
ір

ян
а 

до
вж

ин
а 

ел
ем

ен
ті

в 
пі

дз
ем

ни
х 

пе
ре

хо
ді

в,
 

во
до

пр
оп

ус
кн

их
 т

ру
б 

і к
ан

ал
ів

, п
ар

ап
ет

ни
х 

пл
ит

, л
еж

ні
в 

і б
ло

кі
в 

да
м

б,
 п

ов
ин

на
 

ві
дп

ов
ід

ат
и 

за
га

ль
ні

й 
до

вж
ин

і і
де

нт
ич

ни
х 

се
кц

ій
.

8	
П

ар
ап

ет
ні

 п
ли

ти
, л

еж
ні

 і 
бл

ок
и 

да
м

б
м

1	
П

ло
щ

а 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
:  

   
   

   
   

   
   

   
   

   
   

   
 

не
 б

іл
ьш

е 
ні

ж
 0

,1
 м

2

2	
0,

1–
0,

5 
м

2

3	
0,

5–
1 

м
2

4	
П

он
ад

 1
 м

2
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 I:

 Т
РУ

БО
П

РО
ВО

Д
И

 –
 Т

РУ
БИ

Вк
лю

ча
є:

П
ос

та
ча

нн
я,

 п
ро

кл
ад

ан
ня

 і 
з’є

дн
ан

ня
 т

ру
б

Ул
аш

ту
ва

нн
я 

і з
ас

ип
ан

ня
 т

ра
нш

ей
 п

ід
 т

ру
бо

пр
ов

од
и

Ви
кл

ю
ча

є:
Ро

бо
ти

 щ
о 

вх
од

ят
ь 

до
 к

ла
сі

в 
J,

 K
, L

 т
а 

Y
Д

оп
ом

іж
ні

 р
об

от
и 

з 
вл

аш
ту

ва
нн

я 
тр

уб
 (в

хо
дя

ть
 д

о 
кл

ас
у 

Z)

П
ЕР

Ш
И

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
Д

РУ
ГИ

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
Ь

П
РА

ВИ
Л

А
 В

И
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 
О

П
И

СУ
1	

Ке
ра

м
іч

ні
 т

ру
би

2	
Бе

то
нн

і т
ру

би
3	

За
лі

зн
і т

ру
би

4	
Ст

ал
ев

і т
ру

би
5	

Тр
уб

и 
з 

по
лі

ві
ні

лх
ло

ри
ду

6	
Ск

ло
пл

ас
ти

ко
ві

 т
ру

би
7	

Тр
уб

и 
з 

по
лі

ет
ил

ен
у 

ви
со

ко
ї щ

іл
ьн

ос
ті

8	
Тр

уб
и 

з 
по

лі
ет

ил
ен

у 
се

ре
дн

ьо
ї щ

іл
ьн

ос
ті

м
 

м
 

м
 

м
 

м
 

м
 

м
 

м

1	
Н

ом
ін

ал
ьн

ий
 

ді
ам

ет
р 

от
во

ру
:    

     
     

     
     

     
     

     
     

не
 б

іл
ьш

е 
ні

ж
 2

00
 м

м
2	

20
0–

30
0 

м
м

3	
30

0–
60

0 
м

м
4	

60
0–

90
0 

м
м

5	
90

0–
12

00
 м

м
6	

12
00

–1
50

0 
м

м
7	

15
00

–1
80

0 
м

м
8	

П
он

ад
 1

80
0 

м
м

 
1	

Н
е 

в 
тр

ан
ш

еї
2	

У 
тр

ан
ш

еї
 

гл
иб

ин
ою

:  
    

    
    

    
 

не
 б

іл
ьш

е 
ні

ж
 1

,5
 м

3	
1,

5–
2 

м
4	

 2
–2

,5
 м

5	
2,

5–
3 

м
6	

3–
3,

5 
м

7	
3,

5–
4 

м
8	

П
он

ад
 4

 м

 
M

1 
Д

ля
 в

им
ір

ю
ва

нн
я 

за
ве

рш
ен

их
 р

об
іт

 п
ри

йм
аю

ть
 т

у 
ж

 П
оч

ат
ко

ву
 п

ов
ер

хн
ю

, щ
о 

й 
пі

д 
ча

с 
пі

дг
от

ов
ки

 В
ід

ом
ос

ті
 о

бс
яг

ів
 

ро
бі

т.
 

 M
2 

За
си

па
нн

я 
тр

ан
ш

ей
 н

е 
ви

м
ір

ю
ю

ть
 ін

ш
им

 ч
ин

ом
, 

за
 в

ин
ят

ко
м

 в
ип

ад
кі

в,
 я

кі
 

вс
та

но
вл

ен
і у

 К
ла

сі
 K

 д
ля

 
за

си
па

нн
я 

др
ен

аж
ів

 і 
ка

м
’я

ни
х 

го
ри

зо
нт

ал
ьн

их
 д

ре
на

ж
ів

 
і у

 К
ла

сі
 L

 д
ля

 з
ас

ип
ан

ня
 

м
ат

ер
іа

ло
м

, і
нш

им
 н

іж
 м

ат
ер

іа
л,

 
щ

о 
ви

йн
ят

ий
 із

 т
ра

нш
еї

. 
 M

3 
Д

ов
ж

ин
у 

тр
уб

 в
им

ір
ю

ю
ть

 
по

 їх
ні

й 
ос

і. 
Д

ов
ж

ин
а 

тр
уб

 у
 

тр
ан

ш
ея

х 
вк

лю
ча

є 
до

вж
ин

у, 
за

йн
ят

у 
тр

уб
ам

и 
і ф

іт
ин

га
м

и,
 

і д
ов

ж
ин

у, 
за

йн
ят

у 
тр

уб
ам

и 
і 

ф
іт

ин
га

м
и,

 щ
о 

зн
ах

од
ит

ьс
я 

в 
м

еж
ах

 к
ол

од
яз

ів
.  

Д
ов

ж
ин

а 
тр

уб
 н

е 
в 

тр
ан

ш
ея

х 
ви

кл
ю

ча
є 

до
вж

ин
у, 

за
йн

ят
у 

ф
іт

ин
га

м
и 

та
 з

ап
ір

но
ю

 а
рм

ат
ур

ою
. Я

кщ
о 

в 
од

ні
й 

тр
ан

ш
еї

 п
от

рі
бн

о 
пр

ок
ла

ст
и 

бі
ль

ш
е 

од
ні

єї
 т

ру
би

, 
до

вж
ин

у 
тр

уб
и 

ви
м

ір
ю

ю
ть

, 
не

 в
ра

хо
ву

ю
чи

 д
ов

ж
ин

у, 
як

у 
за

йм
аю

ть
 к

ол
од

яз
і т

а 
ін

ш
і 

ка
м

ер
и.

 
 M

4 
Д

ля
 р

об
іт

 з
 т

ру
ба

м
и 

не
 в

 
тр

ан
ш

ея
х 

до
да

тк
ов

і п
оз

иц
ії 

по
тр

іб
но

 н
ав

од
ит

и 
у 

Кл
ас

ах
 K

 
та

 L
, з

а 
ви

ня
тк

ом
 п

ос
та

ча
нн

я,
 

ук
ла

да
нн

я 
і з

’є
дн

ан
ня

. 
 M

5 
Д

ов
ж

ин
у 

тр
уб

, щ
о 

вх
од

ят
ь 

в 
ог

ля
до

ві
 к

ол
од

яз
і т

а 
ін

ш
і к

ам
ер

и,
 

ви
м

ір
ю

ю
ть

 д
о 

вн
ут

рі
ш

ні
х 

по
ве

рх
он

ь 
ко

ло
дя

зі
в,

 з
а 

ви
ня

тк
ом

 т
их

 т
ру

б 
і ф

іт
ин

гів
, 

як
і с

кл
ад

аю
ть

 з
ад

ню
 ч

ас
ти

ну
 

ог
ля

до
ви

х 
сп

ор
уд

 і 
вк

лю
ча

ю
ть

ся
 

до
 п

оз
иц

ій
 з

 о
гл

яд
ов

их
 с

по
ру

д,
 

ви
м

ір
ян

их
 у

 К
ла

сі
 K

.

D1
 Т

ру
би

, р
оз

та
ш

ов
ан

і 
не

 в
 т

ра
нш

ея
х,

 
вк

лю
ча

ю
ть

 т
ру

би
, 

пі
дв

іш
ен

і а
бо

 
вс

та
но

вл
ен

і н
а 

оп
ор

ах
 

ви
щ

е 
по

ве
рх

ні
 з

ем
лі

 а
бо

 
ін

ш
ої

 п
ов

ер
хн

і, 
тр

уб
и 

в 
ш

тр
ек

ах
, т

ун
ел

ях
 

аб
о 

ш
ах

та
х,

 т
ру

би
, 

вс
та

но
вл

ен
і м

ет
од

ом
 

уд
ар

но
го

 б
ур

ін
ня

 
та

 п
ід

йо
м

у, 
і т

ру
би

, 
вр

ах
ов

ан
і у

 в
им

ір
і 

об
ся

гів
 з

ем
ля

ни
х 

ро
бі

т.
 

 D2
 Я

кщ
о 

чі
тк

о 
вк

аз
ан

о,
 

щ
о 

тр
уб

и 
не

 п
от

рі
бн

о 
ук

ла
да

ти
 в

 т
ра

нш
еї

, т
ак

і 
тр

уб
и 

кл
ас

иф
ік

ую
ть

 я
к 

тр
уб

и 
не

 в
 т

ра
нш

ея
х.

 
 D3

 Г
ли

би
ну

, я
ку

 
ви

ко
ри

ст
ов

ую
ть

 у
 

кл
ас

иф
ік

ац
ії 

тр
уб

 у
 

тр
ан

ш
ея

х,
 в

им
ір

ю
ю

ть
 

ві
д 

П
оч

ат
ко

во
ї п

ов
ер

хн
і 

до
 д

ни
щ

а 
тр

уб
и.

C1
 П

оз
иц

ії 
дл

я 
тр

уб
 

по
ви

нн
і в

кл
ю

ча
ти

 
по

ст
ач

ан
ня

 
вс

іх
 м

ат
ер

іа
лі

в 
пі

др
яд

ни
ко

м
 я

кщ
о 

не
 

вк
аз

ан
о 

ін
ш

е.
 П

ун
кт

и 
по

ви
нн

і м
іс

ти
ти

 
об

рі
за

нн
я 

тр
уб

. 
 C2

 П
оз

иц
ії 

дл
я 

тр
уб

 у
 

тр
ан

ш
ея

х 
вк

лю
ча

ю
ть

 
ул

аш
ту

ва
нн

я 
тр

ан
ш

еї
, 

пі
дг

от
ув

ан
ня

 
по

ве
рх

ні
, у

ти
лі

за
ці

ю
 

ви
ко

па
но

го
 

м
ат

ер
іа

лу
, з

м
іц

не
нн

я 
ст

ін
ок

 т
ра

нш
еї

, 
за

си
па

нн
я 

і 
ви

да
ле

нн
я 

не
ді

ю
чи

х 
ко

м
ун

ік
ац

ій
, з

а 
ви

ня
тк

ом
 о

бс
яг

ів
 

ро
бі

т,
 в

кл
ю

че
ни

х 
до

 
Кл

ас
ів

 J
, K

 т
а 

L.

A
1 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 в

ка
зу

ю
ть

 
ро

зт
аш

ув
ан

ня
 а

бо
 т

ип
 т

ру
би

 
та

ки
м

 ч
ин

ом
, щ

об
 т

ру
бу

 
м

ож
на

 б
ул

о 
ід

ен
ти

ф
ік

ув
ат

и 
за

 
по

си
ла

нн
ям

 н
а 

кр
ес

ле
нн

ях
. 

 A
2 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 в

ка
зу

ю
ть

 
м

ат
ер

іа
ли

, т
ип

и 
з’

єд
на

нь
, 

но
м

ін
ал

ьн
і д

іа
м

ет
ри

 т
а 

ви
м

ог
и 

до
 о

бл
иц

ю
ва

нн
я 

тр
уб

. 
 A

3 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 т
ру

б 
не

 в
 т

ра
нш

ея
х,

 п
от

рі
бн

о 
ро

зр
із

ня
ти

 р
із

ні
 к

ат
ег

ор
ії 

тр
уб

, 
як

і н
ав

ед
ен

і у
 п

ра
ви

лі
 D

1.
 

 A
4 

В 
оп

ис
і к

ож
но

ї п
оз

иц
ії 

ро
бі

т,
 п

ов
’я

за
ни

х 
із

 з
ем

ля
ни

м
и 

ро
бо

та
м

и,
 в

ка
зу

ю
ть

 П
оч

ат
ко

ву
 

по
ве

рх
ню

, я
кщ

о 
во

на
 н

е 
сп

ів
па

да
є 

з 
Ви

хі
дн

ою
 

по
ве

рх
не

ю
. 

 A
5 

Як
щ

о 
в 

од
ні

й 
тр

ан
ш

еї
 

чі
тк

о 
ви

м
аг

ає
ть

ся
 п

ро
кл

ас
ти

 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 о

дн
у 

тр
уб

у, 
в 

оп
ис

і 
по

зи
ці

й 
дл

я 
ко

ж
но

ї т
ру

би
 м

ає
 

бу
ти

 з
аз

на
че

но
 ц

е,
 а

 т
ак

ож
 

ви
зн

ач
ен

о 
ді

ля
нк

у 
тр

уб
и.

 Я
кщ

о 
тр

уб
и 

пр
ок

ла
де

ні
 у

 д
ре

на
ж

ах
 

аб
о 

ка
м

’я
ни

х 
го

ри
зо

нт
ал

ьн
их

 
др

ен
аж

ах
, ц

е 
по

ви
нн

о 
бу

ти
 

за
зн

ач
ен

о 
в 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

. 
 A

6 
В 

оп
ис

і к
ож

но
ї п

оз
иц

ії 
ро

бі
т,

 
пр

и 
гл

иб
ин

і т
ра

нш
еї

 п
он

ад
 4

 м
, 

вк
аз

ую
ть

 її
 гл

иб
ин

у 
кр

ат
ну

 
0,

5 
м

, з
ак

ру
гл

ен
у 

до
 б

іл
ьш

ог
о 

чи
сл

а.
 

 A
7 

В 
оп

ис
і к

ож
но

ї п
оз

иц
ії 
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ір
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оз
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ин
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ір
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ат

ур
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вк
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ча
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ш
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ва

нн
я 

тр
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ш
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ід
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ва
нн
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ве
рх
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ат
ер

іа
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ги

 д
ля

 б
ет

он
ни

х 
тр

уб
3	

Ф
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4	
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5	
Ф
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Ф
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т.
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ш
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ш
т.

 

ш
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ги
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ол
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2	
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3	
Ко
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ен
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4	
П
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ві
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и
5	

П
ер
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6	
Са
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ни

ки
7	

Ро
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ру
би

8	
П

ря
м

ол
ін

ій
ні
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пе

ці
ал

ьн
і 

ви
ро

би

 
1	

Н
ом

ін
ал

ьн
ий

 
ді

ам
ет

р 
от

во
ру

: н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

 2
00

 м
м

2	
20

0–
30

0 
м

м
3	

30
0–

60
0 

м
м

4	
60

0–
90

0 
м

м
5	

90
0–

12
00

 м
м

6	
12

00
–1

50
0 

м
м

7	
15

00
–1

80
0 

м
м

8	
П

он
ад

 1
80

0 
м

м

 
M

1 
Ф

іт
ин

ги
 т

ру
б,

 щ
о 

ск
ла

да
ю

ть
 з

ад
ню

 
ча

ст
ин

у 
ко

ло
дя

зі
в,

 
вк

лю
ча

ю
ть

 д
о 

по
зи

ці
й 

дл
я 

ко
ло

дя
зі

в 
у 

кл
ас

і K
. 

 M
2 

П
ря

м
ол

ін
ій

ні
 

сп
ец

іа
ль

ні
 в

ир
об

и 
ви

м
ір

ю
ю

ть
 я

кщ
о 

це
 

чі
тк

о 
ви

м
аг

ає
ть

ся
. П

ря
м

і 
сп

ец
іа

ль
ні

 в
ід

рі
зк

и 
не

 в
им

ір
ю

ю
ть

ся
, 

як
щ

о 
їх

 з
ас

то
су

ва
нн

я 
ви

кл
ик

ан
о 

ли
ш

е 
сх

ем
ою

 р
оз

та
ш

ув
ан

ня
 

об
’є

кт
а.

 Т
ру

бо
пр

ов
од

и 
м

іж
 к

ол
од

яз
ям

и,
 я

кі
 н

е 
м

аю
ть

 к
ра

тн
их

 с
ек

ці
й 

та
 н

е 
м

ож
ут

ь 
бу

ти
 

пр
ив

ед
ен

і д
о 

пр
ям

их
 ч

и 
ро

зг
ал

уж
ен

і ф
ор

м
и 

тр
уб

 
сл

ід
 в

им
ір

ят
и,

 я
кщ

о 
це

 
чі

тк
о 

не
об

хі
дн

о.

D1
 Ф

іт
ин

ги
 т

ру
б 

на
 

тр
уб

ах
 з

 р
із

ни
м

и 
но

м
ін

ал
ьн

им
и 

ді
ам

ет
ра

м
и 

ві
дн

ос
ят

ь 
до

 т
ре

ть
ог

о 
рі

вн
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ві
дп

ов
ід

но
 д

о 
но

м
ін

ал
ьн

ог
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ді
ам

ет
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на

йб
іл

ьш
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 т
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 D2
 П

ря
м

ол
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ій
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ец
іа

ль
ні

 в
ир

об
и 

—
 ц

е 
ві

др
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ої

 
ар

м
ат

ур
и.
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D1

 Ц
ен

тр
ал

ьн
а 

лі
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дл

я 
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ль
ко

х 
тр

уб
, к

ан
ал

ів
 а

бо
 

во
до

пр
оп
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кн

их
 т

ру
б 

по
ви

нн
а 

бу
ти

 л
ін

іє
ю

, 
рі

вн
ов

ід
да

ле
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ю
 м

іж
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ут

рі
ш

ні
м
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ве
рх

ня
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іш

ні
х 
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 т
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C1
 П

оз
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ії 
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бі
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у 
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кл

ю
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ку

 п
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хо
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ію
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о 
м

ат
ер

іа
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ін
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за

си
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у 
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ді

ю
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м
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ік
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ій
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кр
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ип

ад
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 в
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ю
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 д
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ас
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а 
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м
 

за
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до
ви

х 
ко

ло
дя

зі
в,

 
ін

ш
их

 з
аз

на
че

ни
х 

ка
м

ер
 

і в
од

ос
то

кі
в 

за
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ви
х 

ко
ло

дя
зі

в,
 

ін
ш

их
 з

аз
на

че
ни

х 
ка

м
ер

 
і в

од
ос

то
кі

в 
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Ін

ш
і з

аз
на

че
ні

 к
ам

ер
и

ш
т.

1	
Ц

ег
ля

ні
3	
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Із

 м
он

ол
іт

но
го

 б
ет

он
у

4	
Ул

ов
лю

ва
ч 

із
 

м
он

ол
іт

но
го

 б
ет

он
у

5	
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ре
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ох
од

ж
ен

ня
 

м
ат

ер
іа

лі
в 

за
си

пк
и 

др
ен

аж
ів

 і 
ка

м
’я

ни
х 

го
ри

зо
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ре
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во

до
пр

оп
ус

кн
і т

ру
би

м

1	
Ка

бе
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за
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ль
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ру
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рі
ш
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іл
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е 

ні
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м
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м
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ш
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х
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тр

ан
ш
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х 

гл
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іл
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е 
ні
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5–
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м
4	
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м
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м
6	
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м
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м
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ад
 4

 м

M
3 

П
ра

ви
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я 

тр
уб
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ро
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в 
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за

йн
ят
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ро
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ат
ур
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ал

ев
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и 
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по
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ре
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рі
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 П
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ви
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ла
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I д
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 т
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о 
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во
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ру
б 
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 П
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иц
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дл
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ин
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ла
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I д
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 т
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та
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ж
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о 

ка
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лі
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і м
ет

ал
ев
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во
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ус
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их
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ру
б 

ць
ог

о 
кл

ас
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6	
П

ер
ех

од
и 
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ер
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ен
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)
ш
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Рі
чк
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тр
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 а

бо
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на
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а:
     

     
     

     
     

     
     

   
1–

3 
м

2	
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3	
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зн
ач

ен
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о 

пе
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ви
щ
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4	
Ж

ив
а 

ог
ор
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а

5	
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ін
а

6	
П
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н
7	
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лі
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др
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Ін
ш
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на
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м
ет
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 н
е 
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ш
е 
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ж
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2	
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0–
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ск
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х 
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уб
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ір

ю
ю

ть
 їх

 п
ер

ет
ин

и.
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П
ер

ет
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 с
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ви

м
ір

ю
ю
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ш
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 їх
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щ
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ер
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че
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з 
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ум
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ас

иф
ік
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ть
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 з
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їх

 
ш
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ин

ою
, в

им
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рі

вн
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м
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за
зн

ач
ен

о 
ін

ш
е.

A
7 
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ою

 
но

м
ін

ал
ьн
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рі
ж

ок
3	

Ру
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ам
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ш
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 в
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Д
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и 
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ль
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ет
од

ах
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да
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 в

им
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ть
 

м
но
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ен

ня
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ну

тр
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нь
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ер
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ре

рі
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ру

би
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до

вж
ин

и 
ви

ко
па

но
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 а
бо

 з
ас

ип
ан

ог
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м
ат

ер
іа
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кр
іп

ле
нн
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ш
тр

ек
ах
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е 

ви
м

ір
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 M

7 
За

си
па

нн
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на
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Ф
ін

ал
ьн

ою
 п

ов
ер

хн
ею

 
(L

 1
 *

 5
–6

) в
им

ір
ю

ю
ть

 
ли

ш
е 

то
ді

, к
ол
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пр

ям
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ви
м

аг
ає
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йн
ят

ий
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ер
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ри
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ов
ув
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Ро
зр
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Ф
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зо
вн

іш
ні

х 
ст

ін
ок

 т
ру

би
, 

як
щ

о 
ця

 в
ід

ст
ан

ь 
не

 
пе

ре
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кл
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О
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ір
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ж
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м
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іа
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 т
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щ

ин
у 

ос
но

ви
. 

 A
4 

О
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бс
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іл
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іл
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ьн

ої
 

но
м

ін
ал

ьн
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ал
ьн

ої
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е 

вк
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ж
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м
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би
.

 
C4

 П
оз

иц
ії 

дл
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ж
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за
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і т
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м
и.
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нн
а 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 в

зд
ов

ж
 

ос
ей

 п
ал

ь:
 в

ід
 п

оч
ат

ко
во

ї 
по

ве
рх

ні
 д

о 
рі

вн
я 

 н
иж

нь
ої

 
ча

ст
ин

и 
об

са
дн

их
 т

ру
б 

у 
бу

ро
на

би
вн

их
 п

ал
ях

 т
а 

до
 

ни
ж

нь
ог

о 
рі

вн
я 

за
би

ти
х 

па
ль

 у
 з

аб
ив

ни
х 

па
ля

х.
 

П
оч

ат
ко

ва
 п

ов
ер

хн
я,

 
пр

ий
ня

та
 п

ри
 п

ід
го

то
вц

і 
Ві

до
м

ос
ті

 о
бс

яг
ів

 р
об

іт
 

це
 п

ов
ер

хн
я 

на
 я

кі
й 

оч
ік

ує
ть

ся
 п

оч
ат

ок
 

бу
рі

нн
я 

аб
о 

за
ну

ре
нн

я,
 

по
ви

нн
а 

бу
ти

 п
ри

йн
ят

а 
дл

я 
ви

м
ір

ю
ва

нн
я 

за
ве

рш
ен

ої
 р

об
от

и.

 
C1

 П
оз

иц
ії 

дл
я 

па
ль

 і 
ка

м
’я

ни
х 

ко
ло

н 
по

ви
нн

і 
вк

лю
ча

ти
 у

ти
лі

за
ці

ю
 

ви
ко

па
но

го
 м

ат
ер

іа
лу

.

A
1 

М
ат

ер
іа

ли
, з

 я
ки

х 
ск

ла
да

ю
ть

ся
 п

ал
і, 

по
ви

нн
і 

бу
ти

 в
ка

за
ні

 в
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

. 
 A

2 
П

оп
ер

ед
ні

 п
ал

і п
ов

ин
ні

 
бу

ти
 в

из
на

че
ні

 в
 о

пи
сі

 
по

зи
ці

й.
 Н

ах
ил

ен
і п

ал
і м

аю
ть

 
бу

ти
 в

из
на

че
ні

 в
 о

пи
са

х 
по

зи
ці

й 
і з

аз
на

че
ні

 їх
ні

 
ко

еф
іц

іє
нт

и 
на

хи
лу

. 
 A

3 
Ко

нс
тр

ук
ці

я,
 я

ку
 н

ео
бх

ід
но

 
пі

дт
ри

м
ув

ат
и,

 і 
по

ча
тк

ов
а 

по
ве

рх
ня

 п
ов

ин
ні

 б
ут

и 
ви

зн
ач

ен
і в

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

па
ль

.

1	
Бу

ро
на

би
вн

і п
ал

2	
За

би
вн

і б
ет

он
ні

 
па

лі
 (в

иг
от

ов
ле

ні
 

на
 Б

уд
ів

ел
ьн

ом
у 

м
ай

да
нч

ик
у)

 
1	

Д
іа

м
ет

р:
 3

00
 а

бо
 3

50
 м

м
2	

40
0 

аб
о 

45
0 

м
м

3	
50

0 
аб

о 
55

0 
м

м
4	

60
0 

аб
о 

75
0 

м
м

5	
90

0 
аб

о 
10

50
 м

м
6	

12
00

 а
бо

 1
35

0 
м

м
7	

15
00

 м
м

 
1	

Кі
ль

кі
ст

ь 
па

ль
2	

Д
ов

ж
ин

а 
бе

то
ну

ва
нн

я
3	

Гл
иб

ин
а 

бу
рі

нн
я 

чи
 з

ан
ур

ен
ня

 
до

 в
ка

за
но

ї 
м

ак
си

м
ал

ьн
ої

 
гл

иб
ин

и

ш
т.

 

м
 

 м

M
2 

Ко
ж

на
 г

ру
па

 п
оз

иц
ій

 
дл

я 
м

он
ол

іт
ни

х 
бе

то
нн

их
 

па
ль

 п
ов

ин
на

 в
кл

ю
ча

ти
:

(a
)	

по
зи

ці
ю

 д
ля

 к
іл

ьк
ос

ті
 

па
ль

  
(P

 1
–2

 *
 1

);
(b

)	
по

зи
ці

ю
 н

а 
за

га
ль

ну
 

за
бе

то
но

ва
ну

 д
ов

ж
ин

у 
па

ль
  

(P
 1

–2
 *

 2
);

(c
)	

по
зи

ці
ю

 д
ля

 з
аг

ал
ьн

ої
 

гл
иб

ин
и 

бу
рі

нн
я 

аб
о 

за
би

ва
нн

я 
(P

 1
–2

 *
 3

). 

M
3 

За
бе

то
но

ва
ні

 д
ов

ж
ин

и 
м

он
ол

іт
ни

х 
бе

то
нн

их
 п

ал
ь 

по
ви

нн
і в

им
ір

ю
ва

ти
ся

 
ві

д 
гр

ан
ич

ни
х 

рі
вн

ів
 д

о 
рі

вн
ів

 п
ов

ер
хн

і, 
щ

о 
чі

тк
о 

ви
м

аг
ає

ть
ся

.

D1
 М

ак
си

м
ал

ьн
а 

гл
иб

ин
а,

 з
аз

на
че

на
 в

 
оп

ис
ах

 п
оз

иц
ій

 д
ля

 
гл

иб
ин

и 
м

он
ол

іт
ни

х 
бе

то
нн

их
 п

ал
ь,

 п
ов

ин
на

 
бу

ти
 гл

иб
ин

ою
, я

ку
 н

е 
пе

ре
ви

щ
ує

 б
уд

ь-
як

а 
па

ля
, щ

о 
вх

од
ит

ь 
до

 ц
іє

ї 
по

зи
ці

ї. 
 D2

 П
ал

і, 
щ

о 
м

іс
тя

ть
 

за
би

ту
 п

ос
ті

йн
у 

ст
ал

ев
у 

об
са

дн
у 

тр
уб

у, 
за

по
вн

ен
у 

бе
то

но
м

, п
ов

ин
ні

 
кл

ас
иф

ік
ув

ат
ис

я 
як

 
за

би
ті

 б
ет

он
ні

 п
ал

і, 
як

щ
о 

па
лі

 р
оз

ра
хо

ва
ні

 
на

 н
ав

ан
та

ж
ен

ня
, щ

о 
пе

ре
но

ся
ть

ся
 н

а 
бе

то
н.

 
A

4 
Д

іа
м

ет
р 

м
ає

 б
ут

и 
вк

аз
ан

о 
в 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 
м

он
ол

іт
ни

х 
па

ль
. 

 A
5 

Су
м

іж
ні

 б
ур

он
аб

ив
ні

 
па

лі
 м

аю
ть

 б
ут

и 
ви

зн
ач

ен
і в

 
оп

ис
ах

 п
оз

иц
ій

.
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Й
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ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
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П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 

О
П

И
СУ

3	
П

оп
ер

ед
нь

о 
ви

го
то

вл
ен

і б
ет

он
ні

 
па

лі
4	

П
оп

ер
ед

нь
о 

ви
го

то
вл

ен
і б

ет
он

ні
 

ш
пу

нт
ов

і п
ал

і
5	

Д
ер

ев
’я

ні
 п

ал
і

 
1	

П
ло

щ
а 

по
пе

ре
чн

ог
о 

пе
ре

рі
зу

: н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

 
0,

02
5 

м
2

2	
0,

02
5–

0,
05

 м
2

3	
0,

05
–0

,1
 м

2

4	
0,

1–
0,

15
 м

2

5	
0,

15
–0

,2
5 

м
2

6	
0,

25
–0

,5
 м

2

7	
0,

5–
1 

м
2

8	
П

он
ад

 1
 м

2

 
1	

Кі
ль

кі
ст

ь 
па

ль
 

за
зн

ач
ен

ої
 

до
вж

ин
и

2	
Гл

иб
ин

а 
за

ну
ре

нн
я

ш
т.

м

M
4 

Ко
ж

на
 г

ру
па

 п
оз

иц
ій

 
дл

я 
по

пе
ре

дн
ьо

 
ви

го
то

вл
ен

их
 б

ет
он

ни
х 

і 
де

ре
в’

ян
их

 п
ал

ь 
по

ви
нн

а 
вк

лю
ча

ти
:

(a
)	

од
ну

 а
бо

 к
іл

ьк
а 

по
зи

ці
й 

дл
я 

кі
ль

ко
ст

і 
па

ль
 з

аз
на

че
но

ї 
до

вж
ин

и 
 

(P
 3

–6
 *

 1
);

(b
)	

по
зи

ці
ю

 д
ля

 з
аг

ал
ьн

ої
 

гл
иб

ин
и 

пр
ох

од
ж

ен
ня

 
(P

 3
–6

 *
 2

).

D3
 Д

ов
ж

ин
и 

по
пе

ре
дн

ьо
 

ви
го

то
вл

ен
их

 б
ет

он
ни

х 
і 

де
ре

в’
ян

их
 п

ал
ь 

по
ви

нн
і 

ві
дп

ов
ід

ат
и 

до
вж

ин
і, 

як
а 

пр
ям

о 
ви

м
аг

ає
ть

ся
 д

ля
 

по
ст

ач
ан

ня
, з

а 
ви

ня
тк

ом
 

по
до

вж
ув

ач
ів

, а
ле

 
вк

лю
ча

ю
чи

 го
ло

вк
и 

та
 

ба
ш

м
ак

и.

 
A

6 
Ти

п 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 

та
 р

оз
м

ір
и 

аб
о 

ді
ам

ет
р 

по
пе

ре
чн

ог
о 

пе
ре

рі
зу

 п
ов

ин
ні

 
бу

ти
 в

ка
за

ні
 в

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 

дл
я 

по
пе

ре
дн

ьо
 в

иг
от

ов
ле

ни
х 

бе
то

нн
их

 і 
де

ре
в’

ян
их

 п
ал

ь.
 

 A
7 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 п

оп
ер

ед
нь

о 
ви

го
то

вл
ен

их
 б

ет
он

ни
х 

па
ль

 
м

ає
 б

ут
и 

за
зн

ач
ен

о,
 ч

и 
є 

во
ни

 
по

пе
ре

дн
ьо

 н
ап

ру
ж

ен
им

и.
 

 A
8 

Д
ет

ал
і о

бр
об

ок
 і 

по
кр

ит
ті

в 
не

об
хі

дн
о 

вк
аз

ат
и 

в 
оп

ис
і 

по
зи

ці
й 

дл
я 

кі
ль

ко
ст

і п
ал

ь.
 

 A
9 

Д
ет

ал
і з

аб
ив

ни
х 

го
ло

во
к 

і 
ба

ш
м

ак
ів

 м
аю

ть
 б

ут
и 

вк
аз

ан
і 

в 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 щ

од
о 

кі
ль

ко
ст

і 
па

ль
.

6	
Із

ол
ьо

ва
ні

 с
та

ле
ві

 п
ал

і
 

1	
М

ас
а:

 н
е 

бі
ль

ш
е 

ні
ж

  
15

 к
г/

м
2	

15
–3

0 
кг

/м
3	

30
–6

0 
кг

/м
4	

60
–1

20
 к

г/
м

5	
12

0–
25

0 
кг

/м
6	

25
0–

50
0 

кг
/м

7	
50

0 
кг

/м
 –

 1
 т

/м
8	

П
он

ад
 1

 т
/м

 
1	

Кі
ль

кі
ст

ь 
па

ль
 

за
зн

ач
ен

ої
 

до
вж

ин
и

2	
Гл

иб
ин

а 
за

ну
ре

нн
я

ш
т.

м

M
5 

Ко
ж

на
 г

ру
па

 п
оз

иц
ій

 
дл

я 
із

ол
ьо

ва
ни

х 
ст

ал
ев

их
 

па
ль

 п
ов

ин
на

 в
кл

ю
ча

ти
:

(a
)	

од
ну

 а
бо

 к
іл

ьк
а 

по
зи

ці
й 

дл
я 

кі
ль

ко
ст

і 
па

ль
 з

аз
на

че
но

ї 
до

вж
ин

и 
 

(P
 7

 *
 1

);
(b

)	
по

зи
ці

ю
 д

ля
 з

аг
ал

ьн
ої

 
до

вж
ин

и 
за

ну
ре

нн
я 

дл
я 

за
га

ль
но

ї г
ли

би
ни

 
пр

ох
од

ж
ен

ня
 (P

 7
 *

 2
).

D4
 Д

ов
ж

ин
и 

із
ол

ьо
ва

ни
х 

ст
ал

ев
их

 п
ал

ь 
по

ви
нн

і 
ві

дп
ов

ід
ат

и 
до

вж
ин

і, 
як

а 
пр

ям
о 

ви
м

аг
ає

ть
ся

 д
ля

 
по

ст
ач

ан
ня

, з
а 

ви
ня

тк
ом

 
по

до
вж

ув
ач

ів
. 

 D5
 П

ал
і, 

щ
о 

м
іс

тя
ть

 
за

би
ту

 п
ос

ті
йн

у 
ст

ал
ев

у 
об

са
дн

у 
тр

уб
у, 

як
а 

за
по

вн
ен

а 
бе

то
но

м
, 

кл
ас

иф
ік

ую
ть

ся
 я

к 
із

ол
ьо

ва
ні

 с
та

ле
ві

 п
ал

і, 
як

щ
о 

па
лі

 р
оз

ра
хо

ва
ні

 
на

 н
ав

ан
та

ж
ен

ня
, щ

о 
пе

ре
но

ся
ть

ся
 н

а 
об

са
дн

у 
тр

уб
у.

 З
ал

ив
ку

 т
ак

их
 

па
ль

 с
лі

д 
кл

ас
иф

ік
ув

ат
и 

як
 з

ал
ив

ку
 п

ор
ож

ни
ст

их
 

па
ль

 б
ет

он
ом

 (Q
 5

 3
 *

).

 
A

10
 М

ас
а 

на
 м

ет
р 

і р
оз

м
ір

и 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
 п

ов
ин

ні
 

бу
ти

 в
ка

за
ні

 в
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
дл

я 
із

ол
ьо

ва
ни

х 
ст

ал
ев

их
 

па
ль

. 
 A

11
 Д

ет
ал

і о
бр

об
ок

 і 
по

кр
ит

ті
в 

не
об

хі
дн

о 
вк

аз
ат

и 
в 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 к
іл

ьк
ос

ті
 

па
ль

.
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П

ЕР
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И
Й

 Р
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ЕН
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Д
РУ

ГИ
Й

 Р
ІВ

ЕН
Ь

ТР
ЕТ

ІЙ
 Р

ІВ
ЕН

Ь
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

М
ІР

Ю
ВА

Н
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 
О

П
И

СУ
7	

М
ет

ал
ев

і ш
пу

нт
ов

і п
ал

і
 

1	
М

од
ул

ь 
по

пе
ре

чн
ог

о 
пе

ре
рі

зу
: н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
  

50
0 

см
3 /

м
2	

50
0–

80
0 

см
3 /

м
3	

80
0–

12
00

 с
м

3 /
м

4	
12

00
–2

00
0 

см
3 /

м
5	

20
00

–3
00

0 
см

3 /
м

6	
30

00
–4

00
0 

см
3 /

м
7	

40
00

–5
00

0 
см

3 /
м

8	
П

он
ад

 5
00

0 
см

3 /
м

 
1	

Д
ов

ж
ин

а 
сп

ец
іа

ль
ни

х 
па

ль
2	

П
ло

щ
а 

за
ну

ре
нн

я
3	

П
ло

щ
а 

па
ль

 
до

вж
ин

ою
: 

   
  н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 1

4 
м

4	
14

–2
4 

м
5	

П
он

ад
 2

4 
м

м м
2  

м
2

м
2

м
2

M
6 

Ко
ж

на
 г

ру
па

 е
ле

м
ен

ті
в 

дл
я 

м
ет

ал
ев

их
 п

ал
ь 

з’
єд

на
ни

х 
м

іж
 с

об
ою

 
по

ви
нн

а 
м

іс
ти

ти
:

(a
)	

од
ну

 а
бо

 б
іл

ьш
е 

по
зи

ці
й 

на
 з

аг
ал

ьн
у 

до
вж

ин
у 

ко
ж

но
го

 
ти

пу
 с

пе
ці

ал
ьн

ої
 

па
лі

, я
кщ

о 
та

ка
 є

       
       

       
      

(P
 8

 *
 1

);
(b

)	
по

зи
ці

ю
 д

ля
 з

аг
ал

ьн
ої

 
за

би
то

ї п
ло

щ
і п

ал
ь  

       
       

   
(P

 8
 *

 2
);

(c
)	

од
ну

 а
бо

 к
іл

ьк
а 

по
зи

ці
й 

дл
я 

за
га

ль
но

ї 
пл

ощ
і п

ал
ь,

 р
оз

ді
ле

ни
х 

на
 д

іа
па

зо
ни

 
до

вж
ин

и,
 н

ав
ед

ен
і 

в 
тр

ет
ьо

м
у 

рі
вн

і     
       

       
       

       
(P

 8
 *

 3
–5

).

M
7 

П
ло

щ
і с

та
ле

ви
х 

па
ль

, щ
о 

з’
єд

на
ні

 м
іж

 
со

бо
ю

, р
оз

ра
хо

ву
ю

ть
ся

 
ш

ля
хо

м
 м

но
ж

ен
ня

 
се

ре
дн

ьо
ї н

ер
оз

ри
вн

ої
 

го
ри

зо
нт

ал
ьн

ої
 л

ін
ії 

до
вж

ин
и 

ст
ін

ки
 у

тв
ор

ен
ої

 
з 

па
ль

 (в
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ви
ня

тк
ом

 п
од

ов
ж

ув
ач

ів
. 

 D7
 З

’є
дн

ан
і с

та
ле

ві
 

ку
то

ві
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ь.
 

 A
13

 Д
ет

ал
і о

бр
об

ок
 і 

по
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Кі
ль

кі
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Л
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бе

то
нн

их
 п

ал
ь,

 п
ов

ин
ні

 
ви

м
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ви
м

аг
ає

ть
ся

.

 
C1

 П
оз

иц
ії 

дл
я 

до
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до
вж

ин
ою

:   
     

     
     

     
     

     
     

    
не

 б
іл

ьш
е 

ні
ж

 1
3 

м
4	

по
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ір
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йо

го
 о

б’
єм

 н
е 

пе
ре
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М

ет
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ев
і в

ор
от

а
3	

П
ер

ел
аз

и

 
1	

Ш
ир

ин
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не

 б
іл

ьш
е 

ні
ж

 1
,5

 м
2	

1,
5–

2 
м

3	
2–
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5 

м
4	

2,
5–

3 
м

5	
3–

4 
м

6	
4–

5 
м

7	
П

он
ад

 5
 м

 
 

D2
 Ш

ир
ин

а,
 я

ка
 

ви
ко

ри
ст

ов
ує

ть
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 д
ля

 
кл

ас
иф

ік
ац
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во

рі
т 

і 
пе

ре
ла

зі
в,

 п
ов

ин
на
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м
ір

ю
ва
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іж
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ут
рі

ш
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м
и 
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ор

он
ам
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ст

ов
пі

в.

 
A
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во
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ел
аз
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ов
ин

ні
 б

ут
и 
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аз

ан
і в
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оз
иц

ій
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оз
иц
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ор
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о 

ск
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 к

іл
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ох
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ту
ло

к,
 

м
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ча
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ло
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о 

ж
ол

об
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3	
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до
ст

іч
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4	

Ф
іт

ин
ги
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о 
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ни
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ш
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ин
ги
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ин
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ви
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ю
ча
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ин
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во
до

ві
дв

ед
ен

ня
 н

ад
зе

м
ни

х 
ко

нс
тр

ук
ці

й 
м

ає
 б

ут
и 

за
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м
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ен
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2	
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ач

ен
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вщ
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и
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сі
тк

и 
та

 д
іа

м
ет

р 
сі

тч
ас

то
го

 
др

от
у.
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за
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Ц
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Я
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Я
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Я
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ВІ
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И
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M
1 

Д
ов

ж
ин

у 
ко

ле
кт

ор
ів

 
ви

м
ір

ю
ю

ть
 п

о 
їх

 
це

нт
ра

ль
ни

м
 л

ін
ія

м
 м

іж
 

вн
ут

рі
ш

ні
м

и 
по

ве
рх

ня
м

и 
ко

ло
дя

зі
в,

 з
а 

ви
кл

ю
че

нн
ям

 
до

вж
ин

и,
 щ

о 
за

йн
ят

а 
тр

уб
ам

и 
та

 ф
іт

ин
га

м
и,

 
як

і м
іс

тя
ть

ся
 в

 о
пу

ск
ни

х 
ш

ах
та

х 
ко

ло
дя

зі
в.

 
 M

2 
Як

щ
о 

чі
тк

о 
ви

м
аг

ає
ть

ся
 в

ик
он

ан
ня

 
ро

бі
т 

ш
ля

хо
м

 з
ем

ля
ни

х 
ро

бі
т,

 п
ер

ет
ин

ів
, 

ві
дн

ов
ле

нн
я 

та
 ін

ш
і 

до
по

м
іж

ні
 р

об
от

и 
по

 т
ру

ба
х 

по
ви

нн
і 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 в

 к
ла

сі
 K

, 
а 

до
да

тк
ов

і в
иї

м
ки

 
та

 з
ас

ип
ан

ня
 п

ов
ин

ні
 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 в

 к
ла

сі
 L
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C1

 В
ва

ж
ає

ть
ся

, щ
о 

по
зи

ці
ї р

об
іт

, я
кі

 п
ря

м
о 

ви
м

аг
аю

ть
ся

 д
ля

 
пр

ов
ед

ен
ня

 з
ем

ля
ни

х 
ро

бі
т,

 в
кл

ю
ча

ю
ть

 
пі

дг
от

ов
ку

 п
ов

ер
хо

нь
, 

ут
ил

із
ац

ію
 в

ик
оп

ан
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

, п
ід

тр
им

ку
 

ст
ін

ок
 к

от
ло

ва
ну

, з
ас

ип
ку

 
та

 в
ид

ал
ен

ня
 н

ед
ію

чи
х 

по
сл

уг
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A
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Ро
зт

аш
ув

ан
ня

 р
об

от
и 

в 
ко

ж
ні

й 
по

зи
ці

ї а
бо

 
гр

уп
і п

оз
иц

ій
 м

ає
 б

ут
и 

за
зн

ач
ен

о 
та

ки
м

 ч
ин

ом
, 

щ
об

 р
об

от
у 

м
ож

на
 

бу
ло

 ід
ен
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ф

ік
ув

ат
и 

за
 п

ос
ил

ан
ня

м
 н

а 
кр

ес
ле

нн
я.

 
 A
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О

сн
ов

ні
 р

оз
м

ір
и 

та
 п

ро
ф

іл
і к

ан
ал

із
ац

ії 
по

ви
нн

і б
ут

и 
вк

аз
ан

і в
 

оп
ис

і п
оз

иц
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бо
ти

, я
кі

 п
ря

м
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ви
м

аг
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он
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ат
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уч

ну
 а

бо
 д

ис
та

нц
ій

но
 

ке
ро

ва
ни

м
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м
ет

од
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м
аю

ть
 б

ут
и 

вк
аз

ан
і в

 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
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О
пи

си
 п

оз
иц

ій
 п

ов
ин
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ач
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ро
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ти

, я
кі

 
пр

ям
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по
ви

нн
і б

ут
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на
ні

 ш
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хо
м

 в
иї

м
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і (

за
 в

ин
ят

ко
м

 о
гл

яд
ов
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зі

в)
 м

аю
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аз
ув

ат
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ал
ьн
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иб
ин
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м
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у 
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 з

во
ро

тн
ог
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бо
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ан
ал
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но

ї а
бо
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ов
ід

но
ї м

аг
іс

тр
ал

і. 
 A
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оз
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ій

 д
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ці

ї, 
ре
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тр
ук
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бо
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ор
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ут
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зн
ач

ен
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ат

ер
іа
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да
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ю
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ан

ал
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бо
 

во
до
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ід
на

 м
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ал
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ю
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ї

 
1	
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ищ
ен

ня
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C2
 В

ва
ж
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ть
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, щ

о 
по
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ї д
ля
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оз
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щ

ен
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ть
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не
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 П

оз
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ії 
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ас
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ую
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 я
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ви
да

ле
нн

я 
на
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як
щ

о 
на

но
си

 в
 о
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ор

ах
 

іс
ну

ю
чи

х 
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на
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ці
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их
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ле
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ор
ів
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ов
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ут
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да
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 д
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ві
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ов
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Ге
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т.

 
 

M
3 

З 
пл

ощ
 к

ан
ал

із
ац

ій
ни

х 
по

ве
рх

он
ь,

 в
им

ір
ян

их
 д

ля
 

ви
зн

ач
ен

ня
 о

тв
ор

ів
 а

бо
 

пу
ст

от
, н

е 
ви

ра
хо

ву
єт

ьс
я 

їх
 п

ло
щ

а,
 я

кщ
о 

во
на

 н
е 

пе
ре

ви
щ

ує
 0

,5
 м

2 .

 
C5

 В
ва

ж
ає

ть
ся

, щ
о 

по
зи

ці
ї 

за
ти

ра
нн

я 
та

 ге
рм

ет
из

ац
ії 

з’
єд

на
нь

 т
ру

б 
вк

лю
ча

ю
ть

 
пі

дг
от

ов
ку

 з
’є

дн
ан

ь.

 

3	
Зо

вн
іш

нє
 ц

ем
ен

ту
ва

нн
я

 
1	

Кі
ль

кі
ст

ь 
от

во
рі

в
2	

За
ка

чу
ва

нн
я 

ро
зч

ин
у, 

із
 

за
зн

ач
ен

ня
м

 м
ат

ер
іа

лу

ш
т.

м
3

M
4 

Зо
вн

іш
нє

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

по
ви

нн
о 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 л

иш
е 

то
ді

, 
ко

ли
 ц

ем
ен

ту
ва

нн
я 

чі
тк

о 
ви

м
аг

ає
ть

ся
 в

ик
он

ув
ат

и 
як

 о
кр

ем
у 

оп
ер

ац
ію

 в
ід

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

за
тр

уб
но

го
 

пр
ос

то
ру

 (Y
 3

 6
 0

).

D3
 З

ов
ні

ш
нє

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

—
 ц

е 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

пу
ст

от
 

за
 м

еж
ам

и 
іс

ну
ю

чо
ї 

ка
на

лі
за

ці
йн

ої
 т

ру
би

 
зс

ер
ед

ин
и 

іс
ну

ю
чо

ї 
ка

на
лі

за
ці

йн
ої

 т
ру

би
, 

ок
рі

м
 п

ус
то

т,
 з

ал
ит

их
 

пі
д 

ча
с 

це
м

ен
ту

ва
нн

я 
за

тр
уб

но
го

 п
ро

ст
ор

у.

 
A

7 
Як

щ
о 

зо
вн

іш
нє

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

ви
ко

ну
єт

ьс
я 

че
ре

з 
з’

єд
на

нн
я 

тр
уб

, в
 о

пи
сі

 
по

зи
ці

й 
дл

я 
кі

ль
ко

ст
і 

от
во

рі
в 

м
ає

 б
ут

и 
за

зн
ач

ен
о 

це
.
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 Р
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Д
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ГИ
Й

 Р
ІВ

ЕН
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ТР
ЕТ

ІЙ
 Р

ІВ
ЕН

Ь
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

М
ІР

Ю
ВА

Н
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 
ВИ

ЗН
АЧ

ЕН
Н

Я
П

РА
ВИ

Л
А

 О
ХО

П
Л

ЕН
Н

Я
Д

О
Д

АТ
КО

ВІ
 П

РА
ВИ

Л
А

 
О

П
И

СУ
3	

Ві
дн

ов
ле

нн
я 

іс
ну

ю
чо

ї к
ан

ал
із

ац
ії

 
1	

Вн
ут

рі
ш

нє
 о

бл
иц

ю
ва

нн
я 

пр
от

яг
ув

ан
ня

м
 о

бо
ло

нк
и

м
1	

П
ол

іе
ти

ле
н

2	
П

ол
іп

ро
пі

ле
н

 
 

 
 

A
8 

В 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 

щ
од

о 
об

ли
цю

ва
нн

я 
пр

от
яг

ув
ан

ня
м

, 
об

ли
цю

ва
нн

я 
тр

уб
, з

’є
дн

ан
их

 н
а 

м
іс

ці
, с

ег
м

ен
тн

ог
о 

об
ли

цю
ва

нн
я 

і 
ін

ди
ві

ду
ал

ьн
ог

о 
об

ли
цю

ва
нн

я 
за

зн
ач

аю
ть

 
ти

п 
об

ли
цю

ва
нн

я,
 й

ог
о 

то
вщ

ин
у 

та
 к

ла
с,

 а
 т

ак
ож

 
м

ін
ім

ал
ьн

ий
 го

то
ви

й 
вн

ут
рі

ш
ні

й 
ро

зм
ір

. 
  A

9 
В 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 
дл

я 
об

ли
цю

ва
нн

я 
тр

уб
, з

’є
дн

ан
их

 н
а 

м
іс

ці
, т

а 
се

гм
ен

тн
ог

о 
об

ли
цю

ва
нн

я 
за

зн
ач

аю
ть

 в
ел

ич
ин

у 
пе

ре
кр

ит
тя

, я
кщ

о 
об

ли
цю

ва
нн

я 
зб

іл
ьш

ую
ть

 
на

 п
ер

ек
ри

тт
я,

 щ
о 

пе
ре

ви
щ

ує
 3

5 
м

м
 н

а 
1 

м
.

2	
О

бл
иц

ю
ва

нн
я 

тр
уб

, 
з’

єд
на

ни
х 

на
 м

іс
ці

м
1	

П
ол

іе
ти

ле
н

2	
П

ол
іп

ро
пі

ле
н

3	
Ск

ло
пл

ас
ти

к

 

3	
Се

гм
ен

тн
е 

об
ли

цю
ва

нн
я

м
3	

Ск
ло

пл
ас

ти
к

4	
Ск

ло
бе

то
н

5	
Л

ит
ий

 т
ор

кр
ет

6	
См

ол
ов

м
іс

ни
й 

бе
то

н

 

4	
За

зн
ач

ен
е 

ін
ди

ві
ду

ал
ьн

е 
об

ли
цю

ва
нн

я
м

 
 

5	
То

рк
ре

т-
бе

то
нн

е 
по

кр
ит

тя
 

за
зн

ач
ен

ої
 т

ов
щ

ин
и

м
 

 

6	
Ц

ем
ен

ту
ва

нн
я 

за
тр

уб
но

го
 

пр
ос

то
ру

, м
ет

ер
іа

ли
 

за
зн

ач
ен

о
м

3

 
 

M
5 

О
б’

єм
, в

им
ір

ян
ий

 д
ля

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

за
тр

уб
но

го
 

пр
ос

то
ру

, н
е 

по
ви

не
н 

вк
лю

ча
ти

 о
б’

єм
, в

им
ір

ян
ий

 
дл

я 
зо

вн
іш

нь
ог

о 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

(Y
 2

 3
 2

).

D4
 Ц

ем
ен

ту
ва

нн
я 

за
тр

уб
но

го
 п

ро
ст

ор
у 

—
 ц

е 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

кі
ль

це
ви

х 
пу

ст
от

 м
іж

 
но

ви
м

 о
бл

иц
ю

ва
нн

ям
 

та
 іс

ну
ю

чи
м

и 
ка

на
лі

за
ці

йн
им

и 
ко

ле
кт

ор
ам

и,
 а

 т
ак

ож
 

ін
ш

их
 п

ор
ож

не
ч,

 я
кі

 
це

м
ен

ту
ю

ть
ся

 п
ід

 ч
ас

 
це

м
ен

ту
ва

нн
я 

за
тр

уб
но

го
 

пр
ос

то
ру

.

 
 

4	
П

ід
’є

дн
ан

ня
 д

о 
ві

др
ем

он
то

ва
но

ї 
ка

на
лі

за
ці

ї

 
1	

З’
єд

на
нн

я
ш

т.
1	

О
тв

ір
: н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 

15
0 

м
м

2	
15

0–
30

0 
м

м
3	

За
яв

ле
ни

й 
пр

оф
іл

ь 
і 

ро
зм

ір
, щ

о 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 

30
0 

м
м

 в
 о

дн
ом

у 
аб

о 
кі

ль
ко

х 
ви

м
ір

ах

 
 

 
C6

 П
ун

кт
и 

дл
я 

пі
дк

лю
че

нь
 

по
ви

нн
і в

кл
ю

ча
ти

 р
об

от
у 

об
ли

цю
ва

нн
я,

 п
ов

’я
за

ну
 

з 
пі

дк
лю

че
нн

ям
 д

о 
об

ли
ць

ов
ан

ої
 т

ру
би

 в
 

м
еж

ах
 1

 м
 в

ід
 в

ну
тр

іш
нь

ої
 

ст
ор

он
и 

ка
на

лі
за

ці
йн

ої
 

тр
уб

и.

A
10

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 д
ля

 
з’

єд
ну

ва
ль

ни
х 

бо
кі

в 
м

ає
 б

ут
и 

вк
аз

ан
о 

ти
п 

об
ли

цю
ва

нн
я,

 д
о 

як
ог

о 
м

аю
ть

 б
ут

и 
з’

єд
на

ні
 

бо
ки

, т
а 

ви
зн

ач
ен

о 
ті

 
ст

ор
он

и,
 я

кі
 м

аю
ть

 б
ут

и 
ві

др
ем

он
то

ва
ні

.
2	

Кл
ап

ан
и 

(з
ас

лі
нк

и)
 

вк
аз

ан
ог

о 
ро

зм
ір

у
ш

т.
1	

Ви
да

ле
нн

я 
іс

ну
ю

чо
го

2	
За

м
ін

а 
іс

ну
ю

чо
го

3	
Н

ов
ий

 к
ла

па
н 

вк
аз

ан
ог

о 
ти

пу

 
 

 
 

 

5	
Ре

м
он

т 
во

до
пр

ов
од

у 
та

 д
оп

ом
іж

ні
 р

об
от

и
 

1	
Ро

зч
ищ

ен
ня

2	
Ви

да
ле

нн
я 

на
не

се
нь

3	
П

ер
ев

ір
ка

 з
ра

зк
ів

 т
ру

б
4	

Ви
ш

ук
ув

ан
ня

 в
ід

ео
зй

ом
ко

ю
5	

О
бл

иц
ю

ва
нн

я 
це

м
ен

тн
им

 
ро

зч
ин

ом
6	

Еп
ок

си
дн

е 
об

ли
цю

ва
нн

я

м
 

ш
т.

 
ш

т.
 

м
 

м
 

м

1	
Н

ом
ін

ал
ьн

ий
 д

іа
м

ет
р 

от
во

ру
: н

е 
бі

ль
ш

е 
ні

ж
 

20
0 

м
м

2	
20

0–
30

0 
м

м
3	

30
0–

60
0 

м
м

4	
60

0–
90

0 
м

м
5	

90
0–

12
00

 м
м

6	
П

он
ад

 1
20

0 
м

м

 
M

6 
Д

ов
ж

ин
а 

во
до

пр
ов

ід
ни

х 
м

аг
іс

тр
ал

ей
 п

ов
ин

на
 

ви
м

ір
ю

ва
ти

ся
 в

зд
ов

ж
 їх

 
це

нт
ра

ль
ни

х 
лі

ні
й 

і п
ов

ин
на

 
вк

лю
ча

ти
 д

ов
ж

ин
у, 

за
йн

ят
у 

ар
м

ат
ур

ою
 т

а 
кл

ап
ан

ам
и.

D5
 П

ер
ев

ір
ки

 з
ра

зк
ів

 
тр

уб
 і 

ві
де

оо
бс

те
ж

ен
ня

 
по

ви
нн

і в
кл

ю
ча

ти
 р

об
от

у, 
щ

о 
ви

ко
ну

єт
ьс

я 
до

 
аб

о 
пі

сл
я 

оч
ищ

ен
ня

 т
а 

об
ли

цю
ва

нн
я.

C7
 В

ва
ж

ає
ть

ся
, щ

о 
пу

нк
ти

 
дл

я 
пе

ре
ві

рк
и 

зр
аз

кі
в 

тр
уб

и 
вк

лю
ча

ю
ть

 з
ам

ін
у 

ві
др

із
ка

 т
ру

б 
на

 н
ов

ий
.

A
11

 В
 о

пи
сі

 п
оз

иц
ій

 
об

ли
цю

ва
нн

я 
по

ви
нн

і 
бу

ти
 в

ка
за

ні
 м

ат
ер

іа
ли

, 
но

м
ін

ал
ьн

і о
тв

ор
и 

та
 

то
вщ

ин
а 

об
ли

цю
ва

нн
я.
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П
ЕР

Ш
И

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
Д

РУ
ГИ

Й
 Р

ІВ
ЕН

Ь
ТР

ЕТ
ІЙ

 Р
ІВ

ЕН
Ь

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
М

ІР
Ю

ВА
Н

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 

ВИ
ЗН

АЧ
ЕН

Н
Я

П
РА

ВИ
Л

А
 О

ХО
П

Л
ЕН

Н
Я

Д
О

Д
АТ

КО
ВІ

 П
РА

ВИ
Л

А
 

О
П

И
СУ

6	
Н

ов
і о

гл
яд

ов
і 

ко
ло

дя
зі

ш
т.

1	
Ц

ег
ля

ні
2	

Ц
ег

ля
ні

 з
 о

пу
ск

но
ю

 ш
ах

то
ю

3	
Із

 м
он

ол
іт

но
го

 б
ет

он
у

4	
Із

 м
он

ол
іт

но
го

 б
ет

он
у 

з 
оп

ус
кн

ою
 ш

ах
то

ю
5	

Зі
 з

бі
рн

ог
о 

за
лі

зо
бе

то
ну

6	
Зі

 з
бі

рн
ог

о 
за

лі
зо

бе
то

ну
 

з 
оп

ус
кн

ою
 ш

ах
то

ю

 
1	

Гл
иб

ин
а:

    
    

    
    

    
    

    
    

 
не

 б
іл

ьш
е 

ні
ж

 1
,5

 м
2	

1,
5–

2,
0 

м
3	

2,
0–

2,
5 

м
4	

2,
5–

3,
0 

м
5	

3,
0–

3,
5 

м
6	

3,
5–

4,
0 

м
7	

П
он

ад
 4

 м

 
D6

 Г
ли

би
на

 о
гл

яд
ов

их
 

ко
ло

дя
зі

в 
по

ви
нн

а 
ви

м
ір

ю
ва

ти
ся

 в
ід

 в
ер

хі
в 

кр
иш

ок
 д

о 
ни

ж
ні

х 
ві

дм
іт

ок
 к

ан
ал

ів
 а

бо
 

ве
рх

ів
 о

по
рн

их
 п

ли
т,

 
за

ле
ж

но
 в

ід
 т

ог
о,

 щ
о 

ни
ж

че
.

C8
 В

ва
ж

ає
ть

ся
, щ

о 
по

зи
ці

ї 
дл

я 
но

ви
х 

ко
ло

дя
зі

в 
вк

лю
ча

ю
ть

 з
ем

ля
ні

 р
об

от
и,

 
пі

дг
от

ов
ку

 п
ов

ер
хо

нь
, 

ут
ил

із
ац

ію
 в

ик
оп

ан
ог

о 
м

ат
ер

іа
лу

, п
ід

тр
им

ку
 

ст
ор

ін
 к

от
ло

ва
ну

, з
ас

ип
ку

, 
бе

то
н,

 а
рм

ат
ур

у, 
оп

ал
уб

ку
, 

з’
єд

на
нн

я,
 о

зд
об

ле
нн

я 
та

 
ві

дн
ов

ле
нн

я 
ро

бо
ти

. 
  C9

 В
ва

ж
ає

ть
ся

, щ
о 

по
зи

ці
ї 

дл
я 

но
ви

х 
ко

ло
дя

зі
в 

вк
лю

ча
ю

ть
 в

сі
 е

ле
м

ен
ти

 
м

ет
ал

ок
он

ст
ру

кц
ій

 
і т

ру
бо

пр
ов

од
ів

, я
кі

 
зн

ах
од

ят
ьс

я 
вс

ер
ед

ин
і а

бо
 

на
 п

ов
ер

хн
і к

ол
од

яз
я.

 
 C1

0 
Вв

аж
ає

ть
ся

, щ
о 

по
зи

ці
ї 

дл
я 

но
ви

х 
ог

ля
до

ви
х 

ко
ло

дя
зі

в 
з 

оп
ус

кн
ою

 
ш

ах
то

ю
 в

кл
ю

ча
ю

ть
 т

ру
би

 
і ф

іт
ин

ги
, щ

о 
ут

во
рю

ю
ть

 
оп

ус
кн

у 
ш

ах
ту

.  
 C1

1 
П

оз
иц

ії 
дл

я 
но

ви
х 

ко
ло

дя
зі

в,
 я

кі
 з

ам
ін

ю
ю

ть
 

іс
ну

ю
чі

 к
ол

од
яз

і, 
по

ви
нн

і 
вв

аж
ат

ис
я 

та
ки

м
и,

 
щ

о 
вк

лю
ча

ю
ть

 р
оз

бі
р 

і у
ти

лі
за

ці
ю

 іс
ну

ю
чи

х 
ко

ло
дя

зі
в.

A
12

 Т
ип

и 
аб

о 
м

ар
ки

 
по

ви
нн

і б
ут

и 
вк

аз
ан

і 
в 

оп
ис

і п
оз

иц
ій

 д
ля

 
лю

кі
в,

 д
ет

ал
і я

ки
х 

на
ве

де
ні

 в
 ін

ш
их

 м
іс

ця
х 

Ко
нт

ра
кт

у.
 О

пи
си

 п
оз

иц
ій

 
по

ви
нн

і в
из

на
ча

ти
 р

із
ні

 
ко

нф
ігу

ра
ці

ї к
ол

од
яз

ів
. 

 A
13

 Т
ип

и 
та

 в
им

ог
и 

до
 

на
ва

нт
аж

ен
ь 

кр
иш

ок
 

по
ви

нн
і б

ут
и 

вк
аз

ан
і в

 
оп

ис
і п

оз
иц

ій
 д

ля
 н

ов
их

 
ко

ло
дя

зі
в.

 
 A

14
 О

пи
си

 п
оз

иц
ій

 
по

ви
нн

і о
кр

ем
о 

ід
ен

ти
ф

ік
ув

ат
и 

но
ві

 
ко

ло
дя

зі
, я

кі
 з

ам
ін

ю
ю

ть
 

іс
ну

ю
чі

 к
ол

од
яз

і. 
 A

15
 В

 о
пи

сі
 п

оз
иц

ій
 д

ля
 

іс
ну

ю
чи

х 
ог

ля
до

ви
х 

ко
ло

дя
зі

в 
по

ви
нн

і б
ут

и 
вк

аз
ан

і д
ет

ал
і н

ео
бх

ід
ни

х 
ро

бі
т.

7	
Іс

ну
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ін

ал
ьн

у 
то

вщ
ин

у, 
сп

ос
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по
зи

ці
й 

дл
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за
йн

ят
і 

ск
лі

нн
ям

.

 
A

14
 О

пи
си

 п
оз

иц
ій

 м
аю

ть
 

ви
зн

ач
ат

и 
ф

ор
м

у, 
ро

зм
ір

 і 
м

еж
і 

па
те

нт
но

го
 с

кл
а.
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зд
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до

бл
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кл
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